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В целях реализации национального проекта по поддержке МСП, Минэкономразвития РФ создаёт условия для развития микрофинансирования малого и среднего бизнеса.

В рамках этой программы в регионах работают специальные государственные микрофинансовые организации, которые выдают займы предпринимателям по сниженной процентной ставке (до 7,5%). Максимальная сумма микрозайма для бизнеса – 5 млн рублей на срок не более 3 лет.

Небольшому развивающемуся бизнесу часто нужны деньги на срочные нужды. Пройти банковскую проверку кредитоспособности может не каждый: нужны обороты, хорошая кредитная история и много документов. Получить заём в МФО проще – понадобится совсем небольшой пакет документов. Услуга пользуется большим спросом у предпринимателей из-за оперативности рассмотрения заявок и низких процентов. 

КАК ПОЛУЧИТЬ микрозайм?

Шаг 1. Выберите МФО 
Подать заявку на получение микрозайма можно в центрах «Мой бизнес» в вашем регионе или в государственных микрофинансовых фондах.
Адреса государственных МФО и центров «Мой бизнес» можно найти на портале в разделе «Инфраструктура МСП». 

Шаг 2. Оформите заявку 
Сделать это можно в офисе МФО или в центре «Мой бизнес» в вашем регионе. 
Пакет документов минимальный:
— Заявка на микрозайм (сумма, которую вы хотите получить и срок погашения); 
— Правоустанавливающие документы (статус (ИП, ООО или АО), название вашей организации или ФИО индивидуального предпринимателя); 
— Финансовая отчётность; 
— Справка из ФНС об отсутствии задолженности по налогам и сборам, справки из обслуживающих кредитных организаций, документы по залогу.

Полный пакет документов будет зависеть от требований конкретной МФО и вида займа. 

УСЛОВИЯ получения микрозайма
— Регистрация компании в Едином реестре субъектов МСП. Перед походом в МФО проверьте наличие своей компании в реестре на сайте ФНС России. Информация в реестр попадает автоматически на основании сведений ЕГРЮЛ, ЕГРИП и данных налогового учёта;
— Отсутствие процедуры банкротства в отношении предприятия;
— Отсутствие задолженности по налогам и сборам;
— Отсутствие отрицательной кредитной истории.

Размер ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ по микрозайму
Процентная ставка по микрозайму зависит от программы микрофинансирования, а также от наличия или отсутствия залогового обеспечения, и колеблется от 3,25% до 16,25%. Средняя ставка – около 7,5%.

На какие ЦЕЛИ можно направить микрозайм? 
Предприниматель имеет право получить микрозайм на различные цели, при этом можно получить сразу несколько займов, если они направляются на разные цели деятельности.

ПРИОРИТЕТНОСТЬ ВЫБОРА при рассмотрении заявки МФО
— Женщины старше 45 лет;
— Социальные предприниматели;
— Экспортёры;
— Резиденты технопарков, промопарков, бизнес-инкубаторов;
— Сельскохозяйственные производители, члены потребительских кооперативов;
— Малые и средние предприниматели, работающие в сферах туризма, экологии или спорта и реализующие вышеуказанные проекты в моногородах.

Также государственные МФО предлагают специальные продукты по поддержке стартапов (в том числе без залогового обеспечения).

ПРОГРАММЫ микрофинансирования
Для клиентов существуют различные программы, максимально отражающие потребности того или иного бизнеса. Они периодически актуализируются МФО.

По всем вопросам обращаться по телефону 995 13 65
