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Сотрудники уголовно исполнительной системы работают в системе исполнения наказания в различных учреждениях, таких как: следственные изоляторы, колонии, колонии-поселения, а так же в уголовно исполнительных инспекциях.
Благодаря деятельности уголовно исполнительных инспекций обеспечивается исполнение наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества, в соответствии с приговором суда. 
Сотрудники инспекций, на постоянной основе, нацелены на осуществление контроля за исполнением осужденными обязанностей, установленных приговором суда. Кроме того ведется работа по оказанию социально-психологической помощи, осужденным, состоящим на учете, нуждающимся в ней, что является одной из наиболее важных задач в работе с указанной категорией лиц. Так как процесс исправления осужденного – это формирование у него уважительного отношения к человеку, обществу, труду, нормам, правилам и традициям человеческого общежития и стимулирование правопослушного поведения, а средствами в таком исправлении являются не только контроль за соблюдением порядка исполнения и отбывания наказания, но и проведение на систематической основе воспитательной работы.
Таким образом, можно сделать вывод о том, что служба инспекторов уголовно исполнительной инспекции многогранна и очень интересна, так как сотрудники должны быть не только юридически грамотными специалистами, но и хорошими психологами, а так же людьми, обладающими огромным количеством положительных качеств. 
Деятельность персонала инспекции является больше не работой, а становится скорее образом жизни сотрудника, приносящим чувство удовлетворения по причине того, что идет осмысление того факта, что деятельность приносит пользу обществу, и является частью системы, позволяющей делать наш мир лучше!
Надеюсь, что положительный образ сотрудника уголовно исполнительной инспекции в нашем обществе всегда останется только положительным, а ношение погон для сотрудника УИС навсегда останется честью!
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