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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара (далее по тексту - Комиссия)
от 31.03.2022 № 1-2022
		
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 7 (семь). Кворум для проведения заседания комиссии, определенный п. 3.7 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация района), утвержденного постановлением Администрации района от 23.12.2020  № 118, (далее – Положение), имеется. 
Комиссия вправе принимать решения.
В соответствии с п. 3.20 Положения члены комиссии и лица, участвующие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
Согласно п. 4.1 Положения комиссия единогласно определила принимать решения открытым голосованием.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. Подведение итогов работы комиссии за 2021 год, утверждение плана работы комиссии на 2022 год.
Слушали секретаря комиссии.
Подведены итоги о проделанной работе комиссии за 2021 год.
Представлен план работы комиссии на 2022 год. Замечания и предложения в план работы не поступили. 
РЕШЕНИЕ: Работу комиссии за 2021 год признать удовлетворительной, принять план работы комиссии на 2022 год.
Голосовали: «за» - единогласно.


2. В соответствии с подпунктом «в» пункта 3.1 раздела 3 Положения о комиссии рассмотрение вопроса по актуализации перечня функций Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара, связанных с коррупционными рисками (далее – перечень функций).
Слушали секретаря комиссии.
Предложено дополнить действующий перечень следующим пунктом:
- Проведение внеплановых проверок за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных законодательством РФ в отношении объектов муниципального контроля, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность.
          Проект перечня функций с дополнением согласован с правовым отделом.
Слушали мнение членов комиссии.
РЕШЕНИЕ: по результатам рассмотрения второго вопроса в силу пункта 3.14 раздела 3 Положения о комиссии, комиссия единогласно приняла следующее решение:
одобрить представленный перечень функций Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара, связанных с коррупционными рисками.
Направить перечень функций Администрации района, связанных с коррупционными рисками, на утверждение Главе района.
 Голосовали: «за» - единогласно. 

3. В соответствии с подпунктом «в» пункта 3.1 раздела 3 Положения о комиссии рассмотрение перечня должностей Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками (далее – перечень должностей).
Слушали секретаря комиссии.
[bookmark: _GoBack]Перечень должностей муниципальной службы Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный постановлением от 23.12.2020 № 120 с изменениями от 16.11.2021 № 84, является актуальным, и в настоящее время нет оснований для его корректировки.
РЕШЕНИЕ: информацию принять к сведению.
Голосовали: «за» - единогласно.





