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Пояснительная записка
к отчету Главы Кировского внутригородского района
городского округа Самара за 2021 год 
перед Советом депутатов Кировского внутригородского района
(к таблице показателей)

1. Исполнение бюджета Кировского внутригородского района городского округа Самара
П.1.1. Общая сумма доходов 
323 237,8 тыс. руб.
П.1.2. Общая сумма расходов
321 889,7 тыс. руб.
П.1.3. Величина дефицита/профицита
0/1 348,1 тыс. руб.
П.1.4. Величина муниципального долга
0,0 тыс. руб.

2. Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов
П. 2.1. Количество направленных / учтенных предложений                         в представительный орган городского округа Самара по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов
В Думу городского округа Самара предложения по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов не направлялись.

П. 2.2. Результат работы межведомственной комиссии                                                       с налогоплательщиками, имеющими задолженность по уплате налогов                        и сборов в бюджеты бюджетной системы РФ в разрезе следующих налогов:
- налог на имущество физических лиц;
- земельный налог
В Администрации Кировского внутригородского района регулярно проводится работа по выявлению предприятий и организаций, физических лиц, имеющих задолженность по налогам.
За 2021 год проведено 12 заседаний межведомственной рабочей группы по увеличению собираемости налоговых платежей в бюджет.
Проведена работа с 443 налогоплательщиками:
– со 173 физическими лицами – должниками по земельному налогу;
– с 31 юридическим лицом, имеющим задолженность по земельному налогу;
– со 151 физическим лицом-должником по налогу на имущество физических лиц;
– с 46 физическими лицами (индивидуальными предпринимателями) – должниками по ЕНВД;
– с 42 физическими лицами (индивидуальными предпринимателями) – должниками по УСН.
39 налогоплательщиков, из числа приглашенных на заседания, предоставили документы, подтверждающие оплату имущественных налогов (11 юридических лиц, имеющих задолженность по земельному налогу; 6 физических лиц, имеющих задолженность по земельному налогу; 18 физических лиц, имеющих задолженность по налогу на имущество; 4 физических лица, имеющих задолженность по УСН).
Сумма погашенной задолженности по земельному налогу приглашенных физических лиц – 192,3 тыс.руб. (Общая сумма задолженности данных лиц – 11478,9 тыс. руб.).
Сумма погашенной задолженности по земельному налогу приглашенных юридических лиц – 3821,9 тыс.руб. (Общая сумма задолженности данных лиц – 11290,6 тыс. руб.).
Сумма погашенной задолженности по налогу на имущество приглашенных физических лиц – 1522,9 тыс.руб. (Общая сумма задолженности данных лиц – 21551,5 тыс. руб.).
Сумма погашенной задолженности по УСН приглашенных физических лиц – 187,3 тыс.руб. (Общая сумма задолженности данных лиц – 2255,4 тыс. руб.).
По данным программного комплекса «Анализ и планирование» Министерства управления финансами Самарской области на 01.01.2022 года задолженность налогоплательщиков Кировского внутригородского района снижена по земельному налогу всего (в т.ч. по штрафам, пени) на сумму              47114 тыс.руб.:
- по земельному налогу физических лиц на сумму 1572 тыс. руб.,
- по земельному налогу юридических лиц на сумму 45542 тыс. руб.).
Регулярно проводятся разъяснительные беседы с муниципальными служащими Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара о необходимости и сроках уплаты имущественных налогов, на досках информации размещаются объявления от ИФНС.




3. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся                 в муниципальной собственности внутригородского района

В соответствии с Законом Самарской области от 20.02.2017 №29-ГД                  «О разграничении муниципального имущества, находящегося                                       в собственности городского округа Самара Самарской области» на основании акта приема-передачи муниципального имущества от 21.04.2017                                   в собственность Кировского внутригородского района городского округа Самара Самарской области передано 37 объектов недвижимого муниципального имущества стоимостью 6 520,5 тыс. руб., в том числе:
- нежилые помещения – 27 объектов - стоимостью 5884,3 тыс. рублей, (из 27 объектов стоимость 14 объектов не установлена);
- бункерные площадки – 10 объектов - стоимостью 636,1 тыс. рублей.
Муниципальному бюджетному учреждению Кировского внутригородского района городского округа Самара «Кировское» на праве оперативного управления передано 26 объектов недвижимого имущества (нежилые помещения).
Нежилое помещение общей площадью 15,6 кв.м. (2 этаж, комнаты №9, 10) находится в аварийном здании по адресу: г. Самара, Кировский район,              ул. Победы, д. 154а (900 квартал). Данное помещение не пригодно                           для эксплуатации.
С разрешения Администрации Кировского внутригородского района МБУ «Кировское» произвело передачу в безвозмездное временное пользование территориальным общественным объединениям (ТОС)                 части нежилых помещений общей площадью 247,2 кв.м., закрепленных                    за учреждением на праве оперативного управления. ТОСы производят плату за потребленные коммунальные ресурсы по предоставленным                                     в безвозмездное пользование помещениям.
В аренду, хозяйственное ведение недвижимое имущество                                      не передавалось.
Из муниципальной собственности Кировского внутригородского района городского округа Самара недвижимое имущество не отчуждалось.
За отчетный период в реестр муниципального имущества Кировского внутригородского района городского округа Самара Самарской области внесены сведения о 71 объекте муниципального имущества на общую сумму 38 282,3 тыс. рублей, в том числе:
- детское оборудование и малые архитектурные формы – 29 комплектов – 4 020,9 тыс. рублей;
- детская площадка «Здоровое поколение» - 322,9 тыс. рублей;
- придомовая площадка «Чистый двор» - 3 532,4 тыс. рублей;
- придомовая площадка «Комфорт у дома» - 3 197,1 тыс. рублей;
- придомовая площадка «Наш комфортный двор» - 5 155,2 тыс. рублей;
- парковочная площадка «Ветер перемен» - 4 832,7 тыс. рублей;
- парковочная площадка «Двор мечты» - 2 602,9 тыс. рублей;
- парковочная площадка «Чистые парковки» 1 589,5 тыс. рублей;
- площадка вокруг ДК «Луч» - 2 234,8 тыс. рублей;
- цветное противоскользящее покрытие игровой площадки – 1 штука – 1316,1 тыс. рублей;
- металлический навес сценической площадки – 1 штука – 157,1 тыс. рублей;
- уличное освещение площадки для выгула собак – 1 комплект – 227,0 тыс. рублей;
- комплект звуковой аппаратуры для проведения праздничных мероприятий – 1 штука - 104,6 тыс. рублей;
- автомобиль ГАЗ-330232 (модель: ГАЗель Бизнес) – 1 штука – 1 265,0 тыс. рублей;
- автомобиль KIA K5 MY21 – 1 штука – 1 750,0 тыс. рублей;
- погрузчик фронтальный одноковшовый АМКОДОР – 1 штука – 4 640,0 тыс. рублей;
- прицеп 2,6Х1,3 ПРОРАБ – 1 штука – 79,8 тыс. рублей;
- система видеонаблюдения – 1 штука – 63,3 тыс. рублей;
- бензопила HUSQVARNA – 1 штука – 49,7 тыс. рублей;
- высоторез НТ 131 – 1 штука – 54,9 тыс. рублей;
- принтер Epson L1300 – 1 штука – 46,1 тыс. рублей;
- ноутбук Hewlett-Packard (HP 15-da2042ur) – 6 штук – 283,1 тыс. рублей; 
- бензиновый генератор HUTER DY 9500 LX электростартер – 1 штука – 58,0 тыс. рублей;
- системный блок PowerCool Россия – 13 штук – 553,1 тыс. рублей;
- МФУ HP LaserJet V443nda – 1 штука – 80,1 тыс. рублей;
- проектор Epson EH-TW750 – 1 штука – 66,0 тыс. рублей.
На 01.01.2022 общая стоимость муниципального имущества, учтенного в реестре муниципального имущества Кировского внутригородского района городского округа Самара Самарской области, составляет 237 882,5 тыс. рублей, в том числе стоимость недвижимого имущества составляет 6 520,5 тыс. рублей.


4. Организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения внутригородского района, водоотведения и снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации
П. 4.1. Количество бесхозных сетей, выявленных/ к количеству бесхозных сетей переданных в установленном порядке                                                       в муниципальную собственность городского округа Самара
П. 4.1.1. Электроснабжение
В 2021, 2020 годах бесхозяйных электрических сетей не выявлено.
4.1.2. Теплоснабжение
В 2021 году выявлено и передано в муниципальную собственность                  818,3 пог.м. инженерных сетей теплоснабжения.
В 2020 году выявлено и передано в муниципальную собственность                  3418,3 пог.м. инженерных сетей теплоснабжения.
П. 4.1.3. Газоснабжение
В 2021 году передано 4 газопровода протяженностью 806,26 пог.м.
В 2020 году бесхозяйных инженерных сетей газоснабжения                                 не выявлено.
П. 4.1.4. Водоснабжение
В 2021 году выявлено и передано в муниципальную собственность                  409 пог.м. инженерных сетей холодного водоснабжения.
В 2020 году бесхозяйных инженерных сетей холодного водоснабжения не выявлено.
П. 4.1.5.Водоотведение
В 2021 году выявлено 1572,99 пог.м. инженерных сетей водоотведения, передано в муниципальную собственность 1235,99 пог.м.
В 2020 году бесхозяйных инженерных сетей водоотведения                                  не выявлено.

П. 4.2. Отношение количества многоквартирных домов (МКД),                           в которых установлены общедомовые приборы учёта коммунальных ресурсов к общему количеству МКД, подлежащих оснащению общедомовыми приборами учёта коммунальных ресурсов в отчётном периоде.
Техническая возможность установки приборов учёта имеется в 1543 многоквартирных домах из 1550. 
Оборудованы приборами учета - 70% многоквартирных домов.

5. Участие в организации на территории внутригородского района деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов (ТКО)
П. 5.1. Отношение количества частных домовладений, охваченных централизованным вывозом ТКО к общему количеству частных домовладений
В компетенции Регионального оператора ООО «ЭкоСтройРесурс».

П. 5.2. Количество многоквартирных жилых домов, охваченных централизованным вывозом ТКО
В 2021 году все многоквартирные жилые дома на территории Кировского внутригородского района (1550 домов) охвачены централизованным вывозом ТКО (100%).

П. 5.3. Доля утилизации ТКО в общем объёме отходов, образуемых                          на территории внутригородского района городского округа Самара
В компетенции Регионального оператора ООО «ЭкоСтройРесурс».

6. Исполнение правил благоустройства территории внутригородского района
П. 6.1. Количество отремонтированных (восстановленных) фасадов зданий, расположенных на территории внутригородского района/ количество нуждающихся в ремонте фасадов зданий, расположенных на территории внутригородского района
Ремонтные работы проведены НО «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта».
В 2021 году восстановлено 3 фасада: ул. Техническая, д. 20А;                            ул. Дальняя, д. 9; ул. Магистральная, д. 52.
В 2020 году восстановлен 1 фасад: ул. Елизарова, д. 26.

П. 6.2. Количество благоустроенных придомовых территорий/ количество нуждающихся в благоустройстве придомовых территорий
В 2020 году благоустроено 19 адресов из 553 дворовых территорий, нуждающихся в благоустройстве (по результатам инвентаризации)                             по адресам:
• ул. Ташкентская дома №№ 112, 114, 116;
• ул. Свободы дома №№ 152, 154, 152А;
• ул. Алма-Атинская дом № 134, 136;
• ул. Алма-Атинская дом № 138, 142, 148, 150, 152;
• пр. Карла Маркса дома №№ 372, 374, 376, 378, 380, 382.
В 2021 году благоустроено 14 адресов из 534 придомовых территорий, нуждающихся в благоустройстве (по результатам инвентаризации).                             
По программе «Формирование современной городской среды Кировского внутригородского района городского округа Самара на 2018 - 2024 годы» 9 адресов (5 дворовых территорий):
1. ул. Победы, д. 131, 133, 135, 137;
2. пр. Кирова, д.235;
3. ул. Г. Димитрова, д. 37А;
4. ул. Республиканская, д.52;
5. ул. Дальневосточная, 6, ул. М. Авейде, д. 21.
По субсидии Министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области (только комплексно благоустроенные территории)                    5 адресов (2 дворовые территории):
1. ул. Стара-Загора 142, 142б, 156;
2. ул. Ташкентская 182,184.

	П. 6.3. Доля установленных указателей с названиями улиц и номеров домов в общем количестве указателей, подлежащих установке
В 2021 году указатели с названиями улиц и номеров многоквартирных домов на территории Кировского внутригородского района                                              не устанавливались.
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района установлено 266 шт. указателей с названиями улиц, 100 шт. указателей                              с номерами многоквартирных домов, что составляет 97,5% от общего количества указателей, подлежащих установлению.

П. 6.4. Количество светоточек
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района                                в рабочем состоянии находятся 14071 единиц светоточек. Из них реконструированных 960 единиц светоточек, восстановленных 53 единицы светоточек, вновь построенных 264  единицы светоточек, из них 62 единицы светоточек в рамках программы «Комфортная городская среда» и 18 единиц светоточек в рамках бюджета района, 184 – МП г.о. Самара «Самарагорсвет».
Передано в муниципальную собственность городского округа Самара                 14 единиц светоточек (ул. Советская, 48).
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района                         в рабочем состоянии находятся 13921 единиц светоточек: реконструированных 985 единиц светоточек, восстановленных 180 единиц светоточек, вновь построенных 154 единицы светоточек, из них 11 единиц светоточек в рамках бюджета района.
Передано в муниципальную собственность городского округа Самара 1423 единиц светоточек, в т.ч.: Парк культуры и отдыха им. 50-летия Октября – 235 единиц светоточек, бульвар Металлургов – 85 единиц светоточек, стадион Арена – 841 единица светоточек, ул. Товарная –                              90 единиц светоточек, пос. Сорокины Хутора – 98 единиц светоточек,                                        прочие – 74 единицы светоточек).

П. 6.5. Уровень обеспеченности территории внутригородского района объектами общего пользования, благоустроенными зелёными насаждениями (парками, лесопарками, садами, скверами, бульварами)
На территории Кировского внутригородского района зелёными насаждениями и газонами занято 58,2 кв. км территории района (49,1%) - парки, лесопарки, сады, скверы, бульвары.

П. 6.6. Количество установленного детского оборудования / количество необходимого для установки оборудования

В 2021 году на территории Кировского внутригородского района установлены 57 единиц детского оборудования (из 139 единиц необходимого оборудования по заявкам жителей).
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района установлены 52 единицы детского оборудования (из 130 единиц необходимого оборудования по заявкам жителей).

П. 6.7. Количество установленного спортивного оборудования/ количество необходимого для установки спортивного оборудования
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района установлено 27 единиц спортивного оборудования                                           (из 34 единиц необходимого оборудования по заявкам жителей).
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района установлено 19 единиц спортивного оборудования                                           (из 35 единиц необходимого оборудования по заявкам жителей).

П. 6.8. Количество установленного садово-паркового оборудования
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района установлено 166 единиц садово-паркового оборудования                                   (скамейки, урны, стенды) из 189 единиц необходимого оборудования                          по заявкам жителей, 1325 пог.м. газонного ограждения                                              из 1785 пог.м. необходимого газонного ограждения по заявкам жителей.
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района установлено 110 единиц садово-паркового оборудования                                   (скамейки, урны, стенды) из 163 единиц необходимого оборудования                          по заявкам жителей, 1498 пог.м. газонного ограждения                                                               и 92 пог.м. ограждения спортивных площадок из 1799 пог.м. необходимого газонного ограждения  и из 152 пог.м. необходимого ограждения спортивных площадок по заявкам жителей.

П. 6.9. Отношение количества жителей, участвовавших в мероприятиях по благоустройству территории района, к общей численности жителей района.
	В 2021 году в месячнике по благоустройству территории Кировского района приняло участие 80649 человек, что составляет 36,25% от общей численности населения.
В 2020 году жители не участвовали в мероприятиях по благоустройству территории района в связи с пандемией COVID-19.

П. 6.10. Количество проведенных контрольных мероприятий                                      по исполнению правил благоустройства территории внутригородского района
	В 2021 году на территории Кировского внутригородского района проведено 371 контрольное мероприятие.
	В 2020 году на территории Кировского внутригородского района проведено 278 контрольных мероприятий.

П. 6.11. Количество выявленных административных правонарушений                    в сфере благоустройства на территории внутригородского района/количество лиц, привлеченных к административной ответственности
В 2021 году административной комиссией Кировского внутригородского района городского округа Самара выявлено                                            526 административных правонарушений в сфере благоустройства, привлечено к административной ответственности 516 лиц, в т.ч. отделом муниципального контроля за правилами благоустройства                                               направлено в административную комиссию Кировского внутригородского района городского округа Самара 23 материала о выявлении административных правонарушений в сфере благоустройства, привлечено                    к административной ответственности 18 лиц.
В 2020 году административной комиссией Кировского внутригородского района городского округа Самара выявлено                                       732 административных правонарушений в сфере благоустройства, привлечено к административной ответственности 697 лиц.
Уменьшение количества выявленных правонарушений произошло соответственно на 28% и на 25%.
П. 6.12. Сумма штрафных санкций, назначенных по результатам рассмотрения направленных материалов/сумма уплаченных штрафов
В 2021 году сумма наложенных штрафов составила 3655,5 тысяч рублей, в т.ч. 103 тыс. руб. по материалам, предоставленным отделом муниципального контроля за правилами благоустройства.
В 2020 году административной комиссией наложено штрафов, назначенных по результатам рассмотрения направленных материалов,                         на сумму 4 278,5 тысяч рублей, взыскано на сумму 2 201,0 тысяч рублей.
Уменьшение суммы наложенных штрафов произошло на 15%, а рост суммы взысканных – на 97%.

П. 6.13. Количество отремонтированных внутриквартальных проездов на территории внутригородского района
В 2021 году в Кировском районе выполнены работы объемом                                    - 73,329 тыс. м2 (из нуждающихся в ремонте 403,695 тыс. м2), в т.ч.:
- отремонтировано внутриквартальных проездов – 67 шт. (59 421 м2);
- обустроено парковочных зон – 771 маш/мест (5 450 м2);
- отремонтировано тротуаров – 22 шт. (4 057 м2);
- восстановлено тротуаров – 56 шт. (4 401,5м2).
Сумма затрат на весь комплекс мероприятий составила 99,437 млн. рублей.
В том числе:
1) в рамках государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области» на 2017-2025 годы», утвержденной Постановлением Правительства Самарской области  от 17.05.2017 № 323 (Губернаторский проект «СОдействие»):
- отремонтировано внутриквартальных проездов – 2 шт. (880 м2);
- обустроено парковочных зон – 45 маш/мест (680 м2);
- отремонтировано тротуаров – 2 шт. (375 м2);
- восстановлено тротуаров – 2 шт. (1560 м2).
Сумма затрат на весь комплекс мероприятий составила 3,265 млн. рублей.
2) в рамках реализации инициативного проекта на территории Днепровский проезд, д.3 согласно Статьи 26.1 федерального закона 13-ФЗ:
- отремонтировано внутриквартальных проездов – 1 шт. (280 м2);
- обустроено парковочных зон – 53 маш/мест (850 м2);
- отремонтировано тротуаров – 1 шт. (80 м2);
- восстановлено тротуаров – 2 шт. (330 м2).
Сумма затрат на весь комплекс мероприятий составила 2,4999 млн. рублей.
В 2020 году в Кировском районе выполнены работы объемом                                    - 58,246 тыс. м2 (из нуждающихся в ремонте 477,024 тыс. м2), в т.ч.:
- отремонтировано внутриквартальных проездов – 67 шт. (29 670,7 м2);
- обустроено парковочных зон – 771 маш/мест (11 562.2);
- отремонтировано тротуаров – 22 шт. (3 523,4 м2);
- восстановлено тротуаров – 56 шт. (13 490 м2).
Сумма затрат на весь комплекс мероприятий составила 85,072 млн. рублей.

П. 6.14. Объем денежных средств, израсходованных на содержание внутриквартальных проездов на территории внутригородского района / объем денежных средств, запланированных на содержание внутриквартальных проездов на территории внутригородского района
В 2021 году в рамках муниципального контракта, заключенного                      с ООО «Кедр-1» на сумму 23804528,6 руб. на зимнее содержание территории района израсходовано 10166172,072 руб. (расчистка тротуаров, лестниц, внутриквартальных проездов, вывоз снега, посыпка песко-соляной смесью).
В 2020 году на зимнее содержание внутриквартальных проездов израсходовано 10 447,3 тыс. рублей (по плану - 10 708,6 тыс. руб). 

7. Участие в организации и содержании муниципального жилищного фонда, осуществление муниципального жилищного контроля на территории внутригородского района
П. 7.1. Количество проведённых контрольных мероприятий в рамках муниципального жилищного контроля
В 2021 году проведено 124 проверки: 3 - плановые, 72 - внеплановых,                   49 - внеплановых проверок исполнения предписаний.
В 2020 году проведено 14 проверок: 1 – плановая, 9 – внеплановых,                        4 - внеплановых проверки исполнения предписаний.


П. 7.2. Отношение количества нарушений (шт.) к общему количеству нарушений, указанных в предписаниях (шт.) в рамках муниципального жилищного контроля, выраженного в %
В 2021 году выявлено 49 нарушений, устранено – 49 (100%).
В 2020 году выявлено 3 нарушения, устранено - 4 (133%).
В 2020 году проведены 4 внеплановых проверки исполнения предписаний, выданных в 2019 году, все нарушения устранены. Также в 2020 году по результатам 3 проверок (1 плановой и 2 внеплановых) выданы                   3 предписания, исполнение которых проверить не представилось возможным. На основании Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438, а также на основании Постановлений Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара от 07.05.2020 № 39 и от 19.06.2020 № 58 утвержден перечень внеплановых проверок исполнения ранее выданных предписаний                                в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые не подлежали назначению в 2020 году.

П. 7.3. Количество направленных материалов по выявленным нарушениям жилищного законодательства в надзорные органы
В 2021 году рассмотрено 49 материалов по выявленным нарушениям.                Все материалы направлены в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.
В 2020 году рассмотрено 3 материала по выявленным нарушениям. Все материалы направлены в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.

П. 7.4. Сумма штрафных санкций, назначенных по результатам направленных материалов/ сумма уплаченных штрафов
В 2021 году рассмотрено 49 материалов по выявленным нарушениям.                            Все материалы направлены в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.
Информацией о вынесенных постановлениях о назначении административного наказания в отношении управляющих организаций,                     а также о суммах уплаченных штрафов, Администрация Кировского внутригородского района городского округа Самара не располагает.
В 2020 году рассмотрено 3 материала проверок по выявленным нарушениям, Все материалы направлены в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.
Информацией о вынесенных постановлениях о назначении административного наказания в отношении управляющих организаций,                     а также о суммах уплаченных штрафов, Администрация Кировского внутригородского района городского округа Самара не располагает.

П. 7.5. Количество проведённых открытых конкурсов по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами в случаях, предусмотренных Жилищным кодексом РФ
В 2021 году проведено 6 конкурсов на управление многоквартирными домами по следующим адресам: ул. Демократическая, 136, 136 А,138, 138 А, 142, 142А. Победитель - ООО УК «Кировская», директор Куницына Ирина Владимировна.
В 2020 году проведено 3 конкурса на управление многоквартирными домами, в т.ч.:
- 1 конкурс - 2 дома (ул. Металлистов, 55, ул. Советская, 60А), победитель - ООО УК «Маяк», директор Самсонов Владимир Александрович;
- 2 конкурс – 11 домов (ул. Металлургическая, 90; пр. Юных Пионеров, 136; ул. Волочаевская, 56; Ташкентский переулок, 76 А; ул. Пугачевская, 76;                   ул. Металлистов, 49; пр. Кирова, 161; пр. Кирова, 163; ул. Изыскательская, 181; ул. Нагорная, 205; ул. Металлистов, 47), победитель - ООО УК «Новая Самара», директор Таганов Сергей Владимирович;
- 3 конкурс – 2 дома (ул. Советская, 48; ул. Советская, 50),                             победитель - ООО УК «Атланта», директор Хайруллаев Мухаматнур Галиевич.

П. 7.6. Количество внеплановых проверок деятельности управляющих организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами
В 2021 году проведено 121 внеплановая выездная проверка.
В 2020 году проведено 13 внеплановых выездных проверок.

П. 7.7. Количество принятых постановлений Администрации в рамках  предоставления муниципальной услуги «Перевод жилых помещений                       в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения»
В 2021 году издано 13 Распоряжений.
В 2020 году издано 16 Распоряжений.


П. 7.8. Количество поступивших заявлений для оценки и обследования помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан,                          а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным                      и подлежащим сносу или реконструкции
В 2021 году поступило:
- 32 заявления для оценки и обследования многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
- 16 заявлений для оценки и обследования помещения в целях признания его непригодным для проживания граждан.
В 2020 году поступило:
- 8 заявлений для оценки и обследования многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
- 6 заявлений для оценки и обследования помещения в целях признания его непригодным для проживания граждан;
- 1 заявление для оценки и обследования помещения в целях признания его пригодным для проживания граждан.

П. 7.9. Результаты рассмотрения заявлений:
В 2021 году выдано:
- 32 заключения  о признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу;
- 16 заключений о признании помещения непригодным для проживания граждан.
В 2020 году выдано:
- 8 заключений  о признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу;
- 6 заключений о признании помещения непригодным для проживания граждан;
- 1 заключение о признании помещения пригодным для проживания граждан.

П. 7.9.1. Возврат заявления
В 2021 году - возврата заявлений нет.
В 2020 году - возврата заявлений нет.

П. 7.9.2. Количество выданных заключений
В 2021 году выдано - 48 заключений.
В 2020 году выдано - 8 заключений.
П. 7.9.3. Количество признанных жилых помещений/многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции
В 2021 году признано аварийными и подлежащими сносу                                        32 многоквартирных дома. Признано пригодным (непригодным)                             для проживания граждан 16 помещений.
В 2020 году признано аварийными и подлежащими сносу                                        8 многоквартирных домов. Признано пригодным (непригодным)                             для проживания граждан 7 помещений.

8. Осуществление муниципального земельного контроля на территории внутригородского района
П. 8.1. Количество проведенных проверок (в том числе внеплановых)                                  и обследований (осмотров) земельных участков в рамках муниципального земельного контроля

В 2021 году специалистами отдела проведено 531 контрольное мероприятие (проверки и обследования (осмотры) земельных участков),                       в том числе 279 проверок соблюдения физическими лицами обязательных требований земельного законодательства (56 - плановых проверок, 223 - внеплановые проверки);
В 2020 году проведено 513 проверок и обследований земельных участков в рамках муниципального земельного контроля.
П. 8.2. Количество направленных материалов по выявленным нарушениям земельного законодательства в надзорные органы
В 2021 году по результатам проверок и рейдовых осмотров                                     в Управление Росреестра по Самарской области передано 207 материалов                          для возбуждения административного делопроизводства по нарушениям                           в сфере земельного законодательства.
В 2020 году в надзорные органы направлено 239 материалов                              по выявленным нарушениям земельного законодательства.

П. 8.3. Сумма штрафных санкций, назначенных по результатам направленных материалов/сумма уплаченных штрафов
В 2021 году сумма наложенных штрафов составила 1 739,287 тыс. руб., сумма уплаченных штрафов составила 600,220 тыс. руб.
В 2020 году сумма штрафов составила 3 025,826 тыс. руб., сумма уплаченных штрафов составила 1 147, 158 тыс. руб.


9. Проведение публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах внутригородского района
П. 9.1. Количество проведенных публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах внутригородского района

Функции по организации и проведению публичных слушаний                       по проекту планировки территории и проекту межевания территории                        в границах внутригородского района возложены на Администрацию района                      с 01.01.2016 на основании Закона № 74-ГД от 06.07.2015.
В 2021 году проведено 10 собраний участников публичных слушаний.                 
В 2020 году проведено 10 собраний участников публичных слушаний. 

10. Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов объектов адресации на территории внутригородского района
П. 10.1. Количество принятых постановлений (распоряжений) Администрации в рамках предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение, аннулирование адресов объектов адресации»
В 2021 году издано 405 распоряжений о присвоении адресов объектов недвижимости.
В 2020 году издано 299 распоряжений о присвоении адресов объектов недвижимости.

11. Предоставление транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах внутригородского района
П. 11.1 Количество направленных/учтённых предложений органами местного самоуправления городского округа Самара по открытию, изменению и закрытию внутри муниципальных маршрутов
В 2020 году в Департамент транспорта Администрации городского округа Самара направлено 3 предложения, из них 3 учтено. 
В 2021 году направлено 1 предложение, учтено – 1 (организация движения автобусного маршрута №75). 

12. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах внутригородского района
П. 12.1. Количество направленных/учтённых предложений органами местного самоуправления городского округа Самара по содержанию                        и ремонту автомобильных дорог местного значения
В 2021 году направлено 143 предложения, учтено (получены официальные ответы) – 143. 
В 2020 году направлено 110 предложений в Департамент городского хозяйства и экологии Администрации городского округа Самара, из которых 110 было учтено (получены официальные ответы).

13. Создание условий для обеспечения жителей внутригородского района услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания, создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства
П. 13.1. Количество оказанных консультаций гражданам по защите прав и интересов потребителей
В 2021 году – 172 консультации.
В 2020 году – 281 консультация.

П. 13.2. Методическая, консультативная и организационная помощь субъектам потребительского рынка и услуг внутригородского района по соблюдению Правил продажи отдельных видов товаров, Правил оказания услуг общественного питания, Правил бытового обслуживания населения в РФ и других нормативных актов
В Администрацию района за 2021 год с письменными и устными обращениями обратилось 64 предпринимателя для получения разъяснения          по соблюдению Правил продажи отдельных видов товаров.
9 февраля 2021г. состоялось рабочая встреча уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области Харченко Э.И.                                               с предпринимателями городского округа Самара по проблемным вопросам, связанными с ведением предпринимательской деятельности в городском округе Самара. На указанной встрече присутствовал председатель Совета                  по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара Дергузов Альберт Валерьевич. Информация по решению рассматриваемых вопросов доведена до предпринимателей, осуществляющих деятельность                                на территории района.
Кроме того, в декабре 2021г. состоялся семинар в рамках программы Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» по теме «Оказание информационной, консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам ведения предпринимательской деятельности и в сфере экономики, финансов и права, организация                          и осуществление подготовки, переподготовки и повышения квалификации                      их кадров». На семинаре присутствовали 420 физических лица, из них                   120 индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан.                                          

П. 13.3. Количество рейдов в целях выполнения плана мероприятий                         по предупреждению алкоголизации населения на территории Кировского внутригородского района
В 2020 году в соответствии с Законом Самарской области                                         от 01.11.2007 года № 115 «Об административных правонарушениях                       на территории Самарской области» сотрудниками отдела потребительского рынка Администрации Кировского района совместно с сотрудниками Отдела полиции №1 УМВД по г. Самаре, Прокуратуры проведено 51 рейдов                      по объектам потребительского рынка.
В 2021 году в соответствии с Законом Самарской области                                         от 01.11.2007 года № 115 «Об административных правонарушениях                       на территории Самарской области» сотрудниками отдела потребительского рынка Администрации Кировского района совместно с сотрудниками Отдела полиции №1 УМВД по г. Самаре, Прокуратуры проведено 38 рейдов                      по объектам потребительского рынка.

П. 13.4. Количество проведенных ярмарок на территории
В 2021 году на территории  района проводилась 1 ярмарка (Волжское шоссе, территория «Агропарк Самара»).
В 2020 году на территории района ярмарки не проводились в связи                          с пандемией COVID-19.

П. 13.5. Количество мест разносной, развозной и сезонной торговли                              на территории внутригородского района 
На территории Кировского внутригородского района предусмотрена реализации сезонной продукции:
-2021г. - 97 мест;
-2020г. - 97 мест.

14. Формирование и содержание архива внутригородского района
П. 14.1. Объем архивных фондов, переданных на хранение
Согласно Правилам организации хранения, комплектования, учета                    и использования документов Архивного фонда Российской Федерации                    и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук утвержденным приказом Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18 января 2007 № 19, работа по фондированию (определению, уточнению фондовой принадлежности архивных документов и хронологических границ архивных фондов) осуществляется в источниках комплектования архивов (фондообразователях) в процессе формирования дел на основе номенклатур дел и отбора документов для передачи на хранение                         в архив. Согласно ст. 22 Федерального закона от 22.10.2004 №125-ФЗ                                «Об архивном деле в Российской Федерации» установлен 5-ти летний срок временного хранения документов архивного фонда до их поступления                           в муниципальный архив.
В 2020, 2021 годах проводилась работа по сбору, комплектованию, переводу в электронный вид, учету, использованию и организации хранения документов, созданных в процессе деятельности Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара. Передачи архивного фонда на хранение в Администрацию городского округа Самара                                      не производилось.

15. Развитие на территории внутригородского района физической культуры, школьного спорта и массового спорта
П. 15.1. Количество тренеров по месту жительства, оказывающие услуги населению по созданию условий для развития физической культуры                    и массового спорта
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района осуществляли свою деятельность 20 тренеров – общественников.
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района осуществляли свою деятельность 20 тренеров – общественников.                             Общая сумма финансирования составила 2 140,0 тыс. руб., из них было израсходовано 1 615,1 тыс. руб.

П. 15.2. Количество ледовых площадок, функционирующих                                на территории внутригородского района
В зимний период 2020-2021 годов на территории Кировского внутригородского района были залиты и обслуживались 23 ледовые площадки, из них 12 - за счет субсидий из бюджета района. Существенных недостатков в ходе проверки заливки и содержания ледовых площадок                  не выявлено. Затраты на заливку и содержание катков в зимнем сезоне                                  2020-2021 составили 658,900 тыс. руб.
В зимний период 2021-2022 годов на территории Кировского внутригородского района были залиты и обслуживались 25 ледовых площадок, из них 13 - за счет субсидий из бюджета района. Существенных недостатков в ходе проверки заливки и содержания ледовых площадок                  не выявлено. Затраты на заливку и содержание катков в зимнем сезоне                                  2021-2022 составили 866,1 тыс. руб.
Увеличение количество катков связано с возросшим желанием жителей проводить заливку и использовать ледовые площадки в шаговой доступности от дома.

П. 15.3. Количество массовых мероприятий, популяризующих здоровый образ жизни, реализуемых на территории внутригородского района
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района проведено 25 спортивно-массовых мероприятий.
В 2021 году проведено 29 спортивно-массовых мероприятий.
Увеличение количества мероприятий связано с исполнением национального проекта «Демография» на территории Кировского внутригородского района. Несмотря на ограничения, связанные с пандемией, проводить небольшие спортивные мероприятия и тренировки на открытом воздухе было возможно большую часть календарного года.

П. 15.4. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся на территории внутригородского района
В 2020, 2021 г.г. доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составила 100%.

16. Организация культурно-массовой досуговой деятельности                                 для жителей внутригородского района
П. 16.1. Количество культурно-массовых досуговых и просветительских мероприятий с участием жителей на территории внутригородского района
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района проведено 47 культурно-массовых мероприятий. Объем финансирования составил 1 515,8 тыс. руб., из них было израсходовано 495,0 тыс. руб.
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района проведено 66 культурно-массовых мероприятий. Объем финансирования составил 1 2120,0 тыс. руб., из них было израсходовано 964,3 тыс. руб.
Увеличение количества мероприятий связано с исполнением национального проекта «Демография» на территории Кировского внутригородского района. Несмотря на ограничения, связанные с пандемией, проводить небольшие концерты на открытом воздухе было возможно в летний и осенний (сентябрь) периоды 2021 года. В эти периоды количество проводимых мероприятий было увеличено.

17. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории внутригородского района. Учет детей, проживающих на территории внутригородского района, с целью оказания содействия в организации общедоступного и бесплатного образования  на территории внутригородского района
П. 17.1. Количество массовых мероприятий, проведенных на территории внутригородского района
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района проведено 62 мероприятия массового характера.
В 2021 году проведено 84 мероприятия массового характера. Объем финансирования составил 1372,0 тыс. руб., из них было израсходовано                                           1 064,3 тыс. руб.
Увеличение количества мероприятий связано с исполнением национального проекта «Демография» на территории Кировского внутригородского района. Несмотря на ограничения, связанные с пандемией, проводить небольшие  концерты, а также молодежные акции и праздники на открытом воздухе было возможно в летний и осенний (сентябрь) периоды 2021 года. В эти периоды количество проводимых мероприятий было увеличено.

П. 17.2. Отношение численности детей и молодежи, систематически принимающих участие в волонтерских акциях на добровольческой основе, к общей численности детей и молодежи внутригородского района
В 2020 году численность детей и молодежи, систематически принимающих участие в волонтерских акциях на добровольческой основе                    по отношению к общей численности детей и молодежи Кировского внутригородского района составила 5%.
В 2021 году численность детей и молодежи, систематически принимающих участие в волонтерских акциях на добровольческой основе                    по отношению к общей численности детей и молодежи Кировского внутригородского района составила 6%.
Увеличение количества волонтёров связанно с выстраиваемой работой с волонтерским движением и исполнением национального проекта «Образование».

18. Содействие в развитии народных художественных промыслов на территории внутригородского района
П. 18.1. Количество мероприятий, направленных на развитие народных художественных промыслов, проведенных на территории района
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района проведено 23 мероприятия, направленных на развитие народных художественных промыслов.
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района проведено 23 мероприятия, направленных на развитие народных художественных промыслов.

19. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах внутригородского района
П. 19.1. Количество мероприятий пожарной безопасности, проведенных при установлении особого противопожарного режима
В 2021 проведено 189 предупредительных мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима на территории Кировского внутригородского района.
В 2020 проведено 160 предупредительных мероприятий                                      по обеспечению пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима на территории Кировского внутригородского района.
На период с 24.04.2021 по 31.10.2021 было организовано ежедневное патрулирование территории Кировского внутригородского района                                                                      с еженедельным предоставлением графиков патрулирования в адрес Департамента городского хозяйства и экологии Администрации городского округа Самара (согласно письма Департамента исх. от 22.04.2021                           № 1-03/2-04-03-01/5202).
В 2021, 2020 годах выделение средств из бюджета района                               на обеспечение первичных мер противопожарной безопасности                                     не осуществлялось.


20. Участие в организации и осуществлении мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории городского округа Самара от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств
П. 20.1. Обеспеченность населения внутригородского района системами оповещения о чрезвычайных ситуациях
Процент обеспечения территории Кировского внутригородского района системами оповещения в 2021, 2020 годах составил 50%.
Оповещение населения Кировского внутригородского района                                 о чрезвычайных ситуациях осуществляется с использованием региональной автоматизированной системы централизованного оповещения Самарской области и муниципальной системы оповещения в городском округе Самара.

П. 20.2. Обеспеченность населения запасами средств
В целях обеспечения населения запасами материально-технических, продовольственных и медицинских средств на ответственном хранении                      в Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара находится материальный резерв на сумму 349,967 тыс. рублей, в т.ч.:
- материально-технические средства – 323,767 тыс. рублей
Резерв материально-технических средств создан для оказания помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в случае размещения на пунктах временного размещения граждан (раскладушки, матрацы, спальные принадлежности и т.д.), а также для обеспечения горюче-смазочными материалами и керосином.
В 2021, 2020 годах Администрацией района были предусмотрены финансовые средства (46,0 тыс. руб.) на обеспечение населения пострадавшего в результате чрезвычайных ситуаций и оказавшегося в трудной жизненной ситуации, из них:
- 26,2 тыс. рублей (на обеспечение продовольствием);
- 19,8 тыс. рублей (на обеспечение горюче-смазочными материалами                                   и керосином). 
В связи с отсутствием потребности в обеспечении населения вышеуказанными материальными запасами расходы по данному направлению не осуществлялись.

П. 20.3. Количество мероприятий, проведенных на территории внутригородского района по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы/количество проведенных мероприятий в чрезвычайных ситуациях
В 2021 на территории Кировского внутригородского района проведено 20 мероприятий в рамках командно-штабных тренировок и учений.                           Мероприятия в режиме чрезвычайных ситуаций в районе не проводились.
В 2020 на территории Кировского внутригородского района проведено 22 мероприятия в рамках командно-штабных тренировок и учений. Мероприятия в режиме чрезвычайных ситуаций в районе не проводились.

21. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах внутригородского района
П. 21.1. Число чрезвычайных ситуаций, произошедших на территории внутригородского района
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

П. 21.2. Количество проведенных мероприятий по организации                                   и проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ,                         а также в поддержании общественного порядка при их проведении
В 2021 году мероприятия по организации и проведению                                  аварийно-спасательных и других неотложных работ на территории Кировского внутригородского района не осуществлялись.
В 2020 году мероприятия по организации и проведению                                  аварийно-спасательных и других неотложных работ на территории Кировского внутригородского района не осуществлялись.

22. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также                          в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах внутригородского района
П. 22.1. Число мероприятий по профилактике терроризма                                   и экстремизма, проведённых на территории внутригородского района.
В 2021 году на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара проведено 34 мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, в том числе: спортивных - 3,                                 культурно-массовых – 27, обследований ММПЛ - 4.
В 2020 году на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара проведено 28 мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, в том числе: спортивных - 2,                                 культурно-массовых – 6, обследований ММПЛ – 20.

П. 22.2. Число мероприятий по минимизации  и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории внутригородского района.
В 2021 году осуществлялось 22 оперативных реагирования                            на сообщения о проявлениях террористического и экстремистского характера       на территории района, в целях организации взаимодействия                                           с правоохранительными органами, минимизации и ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма.
В 2020 году осуществлялось 28 оперативных реагирований                            на сообщения о проявлениях террористического и экстремистского характера       на территории района, в целях организации взаимодействия                                           с правоохранительными органами, минимизации и ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма.

23. Осуществление мер по противодействию коррупции в границах ВГР
П. 23.1. Количество выявленных правонарушений коррупционной направленности, совершенных лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими и работниками муниципальных организаций (учреждений) внутригородского района
[bookmark: _GoBack]В 2021, 2020 годах правонарушений коррупционной направленности, совершенных муниципальными служащими Администрации Кировского внутригородского района, не зарегистрировано.

П. 23.2. Количество лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и работников муниципальных организаций (учреждений), привлеченных к ответственности /осужденных по статьям коррупционной направленности
В 2021, 2020 г.г муниципальных служащих в Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара, осужденных по статьям коррупционной направленности, нет.

