УВАЖАЕМЫЕ ОБУЧАЮЩИЕСЯ 11-Х КЛАССОВ!
Вы стоите на пороге выхода из школы, и наступила пора принятия решений о выборе профессии, о своём дальнейшем жизненном пути.
[bookmark: _GoBack]На данный момент, до 25 мая 2022 года, продлен прием документов военными комиссариатами от кандидатов для поступления в военные учебные заведения для получения как высшего, так и среднего профессионального образования, после которых курсанты становятся, соответственно, офицерами-лейтенантами и прапорщиками, мичманами.
Военные учебные заведения дислоцируются по всей территории России от Калининграда до Дальнего Востока. Разнообразие предлагаемого перечня направлений подготовки позволит выбрать любую понравившуюся профессию, которая будет иметь двойное назначение: военное и гражданское.
Со второго курса после заключения контракта курсант получает денежное довольствие от 14 тысяч рублей ежемесячно, с возможностью дополнительных выплат за физическую подготовку. Проживание, питание, обучение осуществляется бесплатно, а по его окончании Вы будете гарантированно трудоустроены по месту назначения в соответствии с родом войск.
Спешите успеть подать документы. Обращайтесь в военные комиссариаты по месту воинского учета.
