В Кировском районе г. Самары мужчина приговорен к 11 годам колонии за покушение на сбыт наркотиков
 Текст
 Поделиться
Приговором Кировского районного суда г. Самары мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а,б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в значительном и крупном размерах).
В ходе судебного следствия установлено, что 26-летний молодой человек выполнял работу «закладчика» наркотического средства – героин. С помощью мессенджера он сделал заявку на приобретение наркотического средства общей массой не менее 149 граммов, расфасованное в 41 пакет. Полученные наркотики он раскладывал их по тайникам, фотографировал места «закладок», делал их описание и оправлял информацию неустановленному лицу.
Сбытчик был задержан сотрудниками полиции. В ходе досмотра при нём обнаружены наркотики и сотовый телефон, где указаны места произведенных им "закладок".       
Суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

