Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара за 2020 год

Административно-контрольным органом, обладающим полномочиями                     по осуществлению муниципального контроля в районе является Администрация Кировского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация).
Функцию муниципального лесного контроля Администрация Кировского внутригородского района городского округа Самара осуществляет через Сектор муниципального жилищного и лесного контроля отдела по ЖКХ и благоустройству (далее – Сектор).
[bookmark: _GoBack]Перечень должностных лиц Сектора по муниципальному контролю, имевших право осуществлять мероприятия по муниципальному лесному контролю, устанавливается распоряжением Главы Администрации                                    от 10.11.2020 № 682 «Об утверждении перечня должностных лиц, являющихся муниципальными инспекторами».
При осуществлении муниципального лесного контроля Администрация Кировского внутригородского района руководствуется следующими нормативно-правовыми актами:
- Конституция РФ; 
- Лесной кодекс РФ; 
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 
- Постановление Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора)                              и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
- приказ Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав Кировского внутригородского района городского округа Самара; 
- Постановление Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара от 19.08.2019 № 67 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального лесного контроля на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара».
Закон Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов»; 
В 2020 году сотрудниками Сектора муниципальный лесной контроль                   не осуществлялся ввиду отсутствия объектов контроля.
