Прокуратура Кировского района г. Самары разъясняет

Заплатят ли родители за телефон, который сломал ребенок?

На вопрос отвечает старший помощник прокурора района Анастасия Староверова

Ко мне в гости пришла подруга с сыном.  Сын подруги взял у меня поиграть планшет.  Через какое-то время ребенок разбил планшет, у него треснуло стекло. Должны ли родители ребенка оплатить мне новое стекло?

Да, родители отвечают как за ребенка, так и за вред, который он причинил. Поэтому должны оплатить ремонт вашего телефона. Если родители мальчика откажутся компенсировать ущерб, то вы можете обратиться в суд. 

Почему родители должны компенсировать ущерб?

Любой человек, права которого нарушили, может требовать возместить убытки. Возьмем ваш случай: у вас был рабочий планшет (телефон), а теперь им нельзя пользоваться по назначению. Скорее всего, Вы понесли убытки, ведь придется потратить деньги на ремонт стекла или нового планшета (телефона) (Ст. 15 ГК РФ).
Закон говорит, что убытки компенсирует тот, кто причинил вред. Если это ребенок до 14 лет, то за ущерб заплатят родители, если не докажут, что ребенок не виноват. При этом родители будут выплачивать долг, даже если ребенок стал совершеннолетним или у него появилось имущество или деньги (ст. 1064 ГК РФ).
Если ребенок старше 14 лет, то материально будет отвечать он сам. Однако, если у него нет имущества, которым он мог бы расплатиться, то деньги придется готовить родителям.
В вашем случае родители ребенка обязаны оплатить ремонт планшета (телефона) или отремонтировать его за свой счет.


