Прокуратура Кировского района г. Самары разъясняет:
Как правильно использовать материнский капитал?
На вопросы отвечает старший помощник прокурора Кировского района                 г. Самары Анастасия Никитина 
Материнский капитал – это одна из мер государственной поддержки, средства на которую выделяются из федерального бюджета.
Материнский капитал можно использовать только на установленные цели, предусмотренные Федеральным законом от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
На что можно потратить средства

Средствами материнского капитала можно оплатить учебу любого ребенка в семье — не только того, после рождения, которого было получено право на сертификат. Также можно оплачивать образование сразу нескольких детей.
Можно оплатить обучение детей в образовательных учреждениях любого уровня — от детского сада до вуза. Также можно покрыть расходы на общежитие, предоставляемое образовательной организацией.
Обычно для этого нужно дождаться, пока ребенку исполнится три года. При этом на момент начала обучения он должен быть не старше 25 лет. 

Где можно получить образование?

В любой организации на территории Российской Федерации, имеющей право на оказание соответствующих образовательных услуг, а также у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности.
Организация, в которой ребенок получает образование, должна находиться на территории РФ и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.
Для того чтобы потратить средства на образование, кроме заявления, вы должны подготовить копию договора с образовательным учреждением (или детским садом). Для оплаты общежития вам понадобится договор найма с указанием суммы и сроков внесения платы и справка из организации, подтверждающая проживание ребенка в общежитии. 


Исключение — это оплата детского сада, тогда материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения ребенка.


На улучшение жилищных условий (в т. ч. ипотеку)
Распорядиться материнским капиталом на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку исполнится три года. Исключение — это погашение основного долга или первоначального взноса по ипотеке. Тогда потратить сертификат разрешается сразу после рождения (или усыновления) ребенка.

Ремонт квартиры улучшением жилищных условий не считается. Материнский капитал нельзя использовать для приобретения жилого помещения, признанного непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции; кроме того, из средств маткапитала невозможно погасить кредит за такое жилье.

Можно ли распорядится материнским капиталом на улучшение жилищных условий  (в т. ч. ипотеку)

Можно, когда ребенку исполнится три года. Исключение — это погашение основного долга или первоначального взноса по ипотеке. Тогда потратить сертификат разрешается сразу после рождения (или усыновления) ребенка.
Если вы решили оплатить материнским капиталом первоначальный взнос, то сначала нужно написать об этом в заявлении на ипотеку. Также понадобится справка из ПФР, что материнский капитал еще не потрачен.
После оформления ипотеки с таким первоначальным взносом вы должны сделать те же шаги, что и при ее погашении материнским капиталом. 
Следует иметь ввиду, что ремонт квартиры улучшением жилищных условий не считается. Материнский капитал нельзя использовать для приобретения жилого помещения, признанного непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции; кроме того, из средств материнского капитала невозможно погасить кредит за такое жилье.

Как получить материнский капитал?

С 15 апреля 2020 года сертификат оформляется в беззаявительном порядке. Он направляется в личный кабинет на «Госуслугах». Если сертификат не оформлен в беззаявительном порядке, подайте заявление через портал госуслуг.


Кто может получить материнский капитал?

Хотя этот капитал обычно называют материнским, и получает его в приоритетном порядке именно мать ребенка, в законе есть термин «семейный капитал». Обратиться за получением выплаты может и отец, если мама умерла или лишена родительских прав, усыновление в отношении матери отменено или он единственный усыновитель.

Сколько составляет материнский капитал?

Размер выплаты на первого ребенка в 2022 году составит 524,5 тыс. рублей, на второго — 693,1 тыс. рублей, если семья не получала материнский капитал на первого ребенка, и 168,6 тыс. рублей, если его оформляла.
Материнский капитал на первого ребенка в 2023 году
В 2023 году размер материнского капитала на первого ребенка с 1 февраля 2023 года выплаты составят 589,5 тыс. рублей. 
Материнский капитал на второго ребенка в 2023 году
Проиндексируют и выплаты на второго ребенка — в 2023 году за него можно будет получить до 779 тыс. рублей. 

НЕОБХОДИМО УЧЕСТЬ
Наличные деньги по сертификату получить нельзя.




