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02.11.2022 приговором Кировского районного суда г. Самары осуждена Цицилина Наталья Владимировна, совершившая мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана в крупном размере, т.е. преступление 
предусмотренное ч. 3 ст. 159 УК РФ.
Так, в период времени с 02.04.2019 по 02.10.2019 Цицилина Н.В. не сообщила о смерти своего брата - Лукьянова А.В. и о наличии у Лукьянова В.А. права наследования денежных средств в размере 253 100 руб., то есть в крупном размере  наследнику первой очереди его сыну Лукьянову В.А. с целью безвозмездного изъятия и обращения в свою пользу денежных средств, находящихся на банковских счетах Лукьянова А.В., входящих в наследственную массу, тем самым обманув Лукьянову В.А.

Тем самым в период времени с 02.04.2019 по 02.10.2019 Цицилина Н.В. не сообщив Лукьянову В.А. о факте смерти Лукьянова А.В. и о наличии у Лукьянова В.А. права наследования денежных средств в размере 253 100 руб., то есть в крупном размере, завладела ими, причинив тем самым Лукьянову В.А. материальный ущерб.
С учетом мнения государственного обвинителя суд признал Цицилину Н.В. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, и назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.
