На принудительном исполнении в ОСП Кировского района г. Самары находится 161 исполнительное производство о взыскании в пользу АО «БАНК РУССКИЙ СТАНДАРТ» задолженности по кредитным платежам.
[bookmark: _GoBack]На депозитный счет ОСП Кировского района г. Самары в период с сентября по ноябрь 2022 года в рамках вышеуказанных исполнительных производств поступили денежные средства в размере 828 962,00 руб.
В нарушение ч. 1 ст. 110 Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем ОСП Кировского района                    г. Самары взысканные денежные средства по 26 исполнительным производствам в пользу АО «БАНК РУССКИЙ СТАНДАРТ» на общую сумму 468 000 руб. на расчетный счет взыскателя перечислены по истечении установленного срока.
Для устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес руководителя УФССП России по Самарской области внесено представление. Акт прокурорского реагирования рассмотрен и удовлетворен.
По результатам проверки денежные средства перечислены взыскателю, судебный пристав-исполнитель ОСП Кировского района г. Самары привлечен к дисциплинарной ответственности.

