
[bookmark: _Hlk121853660]Приговором Кировского районного суда г. Самары осужден бывший сотрудник ДПС ГИБДД России по г. Самаре за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ.
[bookmark: _Hlk121853303]Судом установлено, что мужчина, состоя в должности сотрудника ДПС ГИБДД У МВД России по г. Самаре, незаконно умышленно хранил при себе наркотическое средство мефедрон массой не менее 0,96 грамм, т.е. в значительном размере.
Имея при себе пакет с наркотическим средством мефедрон, сотрудник ДПС ГИБДД У МВД России по г. Самаре находился в подъезде дома по ул. Олимпийская в Кировском районе г. Самара, где впоследствии был задержан сотрудниками УФСБ России по Самарской области.
Незаконно хранящееся наркотическое средство изъято из незаконного оборота наркотических сотрудниками УФСБ России по Самарской области.
Суд с учетом мнения прокурора признал бывшего сотрудника ДПС ГИБДД России по г. Самаре виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ. Мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил.
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