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30.11.2022 приговором Кировского районного суда г. Самары осуждена Бубнова Анастасия Павловна, совершившая умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, т.е. преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ.
Так, 29.01.2022 в период времени с 20:00 до 21:49 между Бубновой А.П. и ее мужем Бубновым Э.В. находящимися в состоянии алкогольного опьянения по адресу своего проживания: г. Самара, Серноводская, 126, возник конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе которого Б. взяла в руки кухонный нож, которым нанесла один удар в область туловища своему мужу.
Проникающее ранение живота с повреждением печени, явилось опасным для жизни, следовательно, имеет признаки тяжкого вреда здравью и находится в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти мужу Бубнову Э.В.
Смерть Бубнова Э.В. констатирована 29.01.2022 в 22:33 по адресу проживания.
С учетом мнения государственного обвинителя суд признал Бубнову А.П. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, и назначил наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.
