«Прокуратурой Кировского района г. Самары поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина, который совершил управление автомобилем в состоянии опьянения и будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения»

Прокуратурой Кировского района г. Самара поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.
Судом установлено, что К., являясь лицом ранее подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, 9 октября 2022 года сел в автомобиль, находясь в состоянии опьянения, и действуя умышленно, завел двигатель автомобиля, начал его управление, передвигаясь по проспекту Карла Маркса в Кировском районе г. Самары, таким образом посягая на установленный законом порядок безопасности дорожного движения. Противоправные действия К. пресечены сотрудниками полиции, ему предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, от чего последний отказался.
В судебном заседании подсудимый вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, раскаялся. При вынесении решения судом также учтены сведения, характеризующие личность К.
[bookmark: _GoBack]Суд, с учетом мнения прокурора, защитника, данных о личности подсудимого, признал К. виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде 60 часов обязательных работ с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.

