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Прокуратурой Кировского района г. Самары поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 44-летнего М.,  совершившего ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительно имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, в отношении объектов социальной инфраструктуры, т.е. преступления, предусмотренного ч.2 ст. 207 УК РФ.

  Установлено, что М. находясь по месту своего проживания, воспользовавшись принадлежащим ему сотовым телефоном, позвонил на пульт оператора службы «112» ГКУ Самарской области «Безопасный регион», заведомо ложно сообщил оператору не соответствующие действительности сведения о том, что в здании АО «РКЦ «Прогресс», имеется угроза взрыва.

Приговором Кировского районного суда г. Самары М. признан виновным в свершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

