


Прокуратурой Кировского района г. Самары поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого за совершение грабежа с применением насилия не опасного для жизни или здоровья П., обвиняемого в совершении убийства, т.е. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]	Установлено, что 20.11.2021 с 20:40 до 21:45 П. находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате общежития № 23 дома № 229 пр. Кирова г. Самары, в ходе ссоры со своей женой, нанес ей 2 удара ножом в область туловища и левой кисти, причинив таким образом, колото-резаное проникающее слепое ранение груди и живота с повреждением диафрагмы и правой доли печени с расположением кожаной раны на правой боковой поверхности груди, что являлось опасным для жизни, и имеет признаки тяжкого вреда здоровью. От полученных повреждений жена П. скончалась на месте.
	 Причиненный тяжкий вред здоровью находится в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти последней. 
	Приговором Кировского районного суда г. Самары П. осужден к 9 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. 


