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Прокуратурой Кировского района г. Самары проверена информация о нарушениях законодательства о противодействии экстремистской деятельности, поступившая в прокуратуру района 14.09.2022.
Проверкой установлено, что пользователь социальной сети «ВКонтакте», Аминчиков Николай Алексеевич, 28.06.2021 на своей странице разместил графическое изображение, на котором изображен мужчина на фоне нацистского знака «Коловрат- черное солнце», а также видеоматериалы, на которых демонстрируется нацистская символика в виде свастики. Доступ в интернете на страницу в социальной сети «ВКонтакте» открыт для публичного просмотра. Указанные материалы запрещены к распространению.
В этой связи заместителем прокурора района 20.10.2022 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («массовое распространение экстремистский материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистский материалов»), в отношении Аминчикова Н.А.
Постановление заместителя прокурора района рассмотрено судьей Кировского районного суда г. Самары 20.10.2022, Аминчикой Н.А. привлечен к административной ответственности по ст. 20.29 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 1 500 (одной тысячи пятисот) рублей. 
