Прокуратурой Кировского района г. Самары проверено соблюдение трудового законодательства ООО ЧОП «Славяне-Сервис» и выявлены нарушения требований ст. 136 Трудового Кодекса Российской Федерации.
Установлено, что К. осуществлял трудовую деятельность в ООО ЧОП «Славяне-Сервис» в должности водителя на основании трудового договора.
В соответствии с п. 3.1 Положения о системе оплаты труда и премировании работников, утвержденного директором ООО ЧОП «Славяне-Сервис», оплата за первую половину месяца производится в срок до 30 числа текущего месяца, оплата за вторую половину месяца в срок до 15 числа месяца, следующего за расчетным.
Согласно материалам проверки в нарушение ст. 136 ТК РФ ООО ЧОП «Славяне-Сервис» аванс за июнь 2022 года, заработная плата за июнь, июль 2022 года сотруднику не выплачена.
Уважительных причин, препятствующих выполнению обязательных требований Федерального закона, не установлено. 
Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя ООО ЧОП «Славяне-Сервис» внесено представление, по результатам его рассмотрения, выявленные нарушения устранены, приняты меры к устранению причин и условий, им способствующих, причитающаяся работнику заработная плата выплачена в полном объеме.
Кроме того, в отношении ООО ЧОП «Славяне-Сервис» прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. 
Постановлением от 07.11.2022 Государственной инспекции труда в Самарской области ООО ЧОП «Славяне Сервис» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, и подвергнуто наказанию в виде предупреждения.
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