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Прокуратурой Кировского района г. Самары проверено исполнение законодательства о противодействии коррупции обществом с ограниченной ответственностью «РБОС Тартария» (далее – ООО «РБОС Тартария»).

Проверкой установлено, что 02.08.2021 в ООО «РБОС Тартария» принят на работу гражданин, ранее замещавший должность федеральной гражданской службы, а именно начальника отделения по контролю за оборотом наркотиков ОП № 1 У МВД России по г. Самаре.  

Уведомление, предусмотренное ст. 64.1 ТК РФ и ч. 4 ст. 12 Закона № 273-ФЗ, по последнему месту службы федерального гражданского служащего не направлено.
В этой связи прокурором района 09.09.2022 возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  («Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего»), в отношении директора ООО «РБОС Тартария», Архиповой Ирины Александровны, и ООО «РБОС Тартария».

Постановления прокурора рассмотрены мировым судьей судебного участка № 13 Кировского судебного района г.о. Самара Самарской области 03.10.2022, Архипова И.А. и ООО «РБОС Тартария» привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей и 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей соответственно. 
