Прокуратурой района проверено соблюдение ОСП Кировского района                г. Самары федерального законодательства об исполнительном производстве и органах принудительного исполнения Российской Федерации.
Установлено, что в ОСП Кировского района г. Самары возбуждено исполнительное производство о взыскании с гражданки В. в пользу                                         ПАО «Совкомбанк» задолженности по кредитным платежам в размере                        118 311,44 руб.
В ОСП Кировского района г. Самары зарегистрировано заявление В. о возврате излишне удержанных (перечисленных) денежных средств. 
Судебным приставом-исполнителем ОСП Кировского района г. Самары вынесено постановление о распределении денежных средств, поступающих во временное распоряжение структурного подразделения территориального органа ФССП России, которым постановлено возвратить В. необоснованно взысканные денежные средства в размере 4 586,61 руб.
В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения ч. 1 ст. 110 Федерального закона «Об исполнительном производстве», выраженные в несвоевременном перечислении ОСП Кировского района г. Самары неправомерно взысканных с В. денежных средств.
Кроме того, при перечислении В. денежных средств в размере 4 586,61 руб. ОСП Кировского района г. Самары не указан вид дохода, не подлежащий взысканию в рамках исполнительного производства, в связи с чем вышеуказанные денежные средства взысканы с В. повторно.
Для устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес руководителя УФССП России по Самарской области внесено представление. Акт прокурорского реагирования рассмотрен и удовлетворен.
По результатам проверки незаконно взысканные денежные средства возвращены на расчетный счет В., судебный пристав-исполнитель ОСП Кировского района г. Самары привлечен к дисциплинарной ответственности.
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