Прокуратурой Кировского района г. Самары проверено соблюдение ТСЖ «Дубравушка» требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что ТСЖ «Дубравушка» осуществляет деятельность по управлению многоквартирным домом, расположенным по адресу: г. Самара, пр. Стара Загора, д. 168. 
В соответствии с пунктом 8.3 раздела 10 совместного приказа Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29.02.2016 № 74/114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения  информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (далее – приказ №74/114/пр), в системе подлежит размещению следующая информация лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами на основании договора управления многоквартирным домом, товариществами собственников жилья, жилищными кооперативами и иными специализированными потребительскими кооперативами, осуществляющими управление многоквартирным домом: информация о состоянии расчетов управляющей организации, товарищества, кооператива за содержание жилого помещения с собственниками и пользователями помещений в многоквартирных домах.
Согласно материалам проверки в нарушение п. 8.3 раздела 10 приказа №74/114/пр ТСЖ «Дубравушка» в ГИС ЖКХ размещена информация о состоянии расчетов за содержание жилого помещения с собственниками и пользователями помещений в указанном многоквартирном доме с нарушением установленного срока на  15 дней.
Уважительных причин, препятствующих выполнению обязательных требований Федерального закона, не установлено. 
Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес председателя ТСЖ «Дубравушка» внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены, приняты меры к устранению причин и условий, им способствующих.
Кроме того, в отношении председателя ТСЖ «Дубравушка» прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 13.19.2 КоАП РФ.
Постановлением от 28.09.2022 мирового судьи судебного участка № 14 Кировского судебного района г. Самары, председатель ТСЖ «Дубравушка» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ., и подвергнут наказанию в виде предупреждения.
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