Прокуратурой Кировского района г. Самары проверено соблюдение требований законодательства при содержании придомовой территории жилых домов.
Прокуратурой района выявлены нарушения лицензионных требований управляющей организацией ООО «Уютный квартал», связанные с несвоевременной очисткой от снега и наледи кровель многоквартирных домов, очистки крыш от сосулек по адресам: г. Самара, Кировский район,  ул. Советская, д. 102, 94, ул. Дальневосточная, д. 25, 33, 41,  ул. Металлистов, д. 40, ул. Каховская, д. 33, ул. Металлистов, д. 37, ул. Металлургов, д. 7,  ул. Пугачевская, д. 78, ул. Ставропольская, д. 185, ул. Карачаевская, д. 197, 21.
В отношении должностного и юридического лица вышеуказанных управляющих организаций прокуратурой района возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.
В адрес руководителя управляющей организации внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. Указанные в представлении нарушения устранены, кровельное покрытие крыш домов очищено от снега, наледи и сосулек.
В текущем 2022 году прокуратурой района выявлено более 190 нарушений в означенной сфере, в адрес руководителей управляющих и иных организаций внесено 59 представлений.
Кроме того, прокуратурой района в административную комиссию Кировского внутригородского района г. Самары направлено 12 материалов для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч.1 ст. 4.28 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области».
Фактическое устранение нарушений находится на контроле у прокуратуры района.

