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Прокуратурой Кировского района г. Самары проверено соблюдение трудового законодательства ИП Мартынчик Е.А., по результатам выявлены нарушения требований ст.ст.16, 67 Трудового Кодекса Российской Федерации.
Прокуратурой Кировского района г. Самарыв ходе проверки соблюдения трудового законодательства установлено,чтоМансуровой С.В.приступила к работе у ИП Мартынчик Е.А.в сентябре 2021 года, как продавец- кассир в секции № 75, расположенной по адресу: г. Самара, ул. Товарная, 37, с ведома и по поручению индивидуального предпринимателя, с июня 2021 года и по настоящее время в указанной секции также в должности продавца- кассира работает Чернова А.В. 
В нарушение ст. 67 Трудового кодекса Российской Федерации трудовой договор ИП Мартынчик Е.А. ни с Черновой А.В., ни с Мансуровой С.В. до настоящего времени не заключен.
Уважительных причин, препятствующих выполнению обязательных требований Федерального закона, не установлено. 
Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены, приняты меры к устранению причин и условий, им способствующих.
Кроме того, в отношении индивидуального предпринимателя вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ. 
Постановлением от 28.10.2022 Государственной инспекции труда в Самарской области индивидуальный предприниматель Мартынчик Елена Анатольевна признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, и подвергнута наказанию в виде предупреждения.
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