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Мировым судьей судебного участка № 11 Кировского судебного района                 г. Самары Самарской области рассмотрено уголовное дело по обвинению С. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1   ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ.
[bookmark: _Hlk122454435]Установлено, что 03.06.2022, в период времени с 19 часов 51 минуты по 20 часов 09 минут, С. находился в торговом зале магазина «М.Видео» ООО «МВМ», где с целью реализации своего преступного умысла, направленного на незаконное завладение чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, взял в руки выставленный на продажу товар, а именно: электробритву «Braun 9325s», стоимостью 12 129 рублей, и спрятал ее под одеждой. С., удерживая при себе похищенный товар, с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению и в своих личных корыстных целях.
Он же, С., 04.06.2022, в 17 часов 14 минут,  находился в торговом зале магазина «ДНС» ООО «ДНС Ритейл», где с целью реализации своего преступного умысла, направленного на незаконное завладение чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, взял в руки выставленный на продажу товар, а именно: медиаплеер «MI TV BOX S EU», стоимостью 4 490 рублей, и медиаплеер «MI TV Stick EU» в количестве 2 штук на общую сумму 5 998 рублей, и спрятал под одеждой. С., удерживая при себе похищенный товар, с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению и в своих личных корыстных целях.
[bookmark: _Hlk122507462]Ранее С. 28 раз привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 и ст. 158.1 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения уголовного дела, с учетом мнения государственного обвинителя, в отношении С. вынесен обвинительный приговор, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 3 месяца. Приговор в законную силу не вступил.


