[bookmark: _GoBack]Прокуратура Кировского района г. Самары разъясняет: «Ответственность за предоставление паспорт для регистрации фирмы без намерения руководить ее деятельностью»


 	В целях противодействия практике образования юридических лиц в целях совершения преступлений в экономической сфере Уголовный Кодекс РФ устанавливает особые меры ответственности для организаторов фиктивных фирм. Статья 173.2 УК РФ содержит два самостоятельных состава преступления: часть первая предполагает ответственность за предоставление документа, удостоверяющего личность (паспорт, загранпаспорт, водительское удостоверение и т.д.), часть вторая – за приобретение такого документа или использование персональных данных, полученных незаконным путем. Обе части объединяют цели соответствующих деяний – образование юридического лица и последующее совершение одного или нескольких преступлений, связанных с финансовыми операциями либо сделками с денежными средствами или иным имуществом.
Таким образом, в настоящее время наказание следует для любого внесения в ЕГРЮЛ сведений о подставном лице.
Согласно санкции статьи за совершение указанных действий предусмотрено наказание: по ч. 1 - до двух лет исправительных работ, по                  ч. 2  - до трех лет лишения свободы.
При этом под приобретением документа, удостоверяющего личность понимается его получение на возмездной или безвозмездной основе, присвоение найденного или похищенного документа, удостоверяющего личность, а также завладение им путем обмана или злоупотребления доверием.

