
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Кировского района проверено исполнение законодательства в сфере благоустройства, безопасности дорожного движения в зимний период.
Департаментом городского хозяйства и экологии Администрации                      г.о. Самара с ООО «Конор» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по обеспечению эксплуатационного состояния автомобильных дорог, пешеходных зон и элементов их обустройства на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара.
Согласно п. 1.1 муниципального контракта, подрядчик обязуется в соответствии с Заданием и условиями настоящего Контракта выполнить работы по обеспечению эксплуатационного состояния автомобильных дорог, пешеходных зон и элементов их обустройства на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара, а Заказчик обязуется принять и оплатить выполненные работы на условиях настоящего Контракта.
Прокуратурой района в истекшем периоде 2023 года совместно с ГИБДД У МВД России по г. Самаре проверено соблюдение ООО «Конор» законодательства в рамках зимнего содержания улично-дорожной сети, установлено, что в нарушение ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», п. 8 ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля» на территории района на покрытии проезжей части дорог, на тротуарах и остановочных пунктах допущено наличие снега и зимней скользкости на различных улицах в Кировском районе г. Самары. Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес генерального директора ООО «Конор» внесены представления. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, нарушения закона устранены.
Помимо этого, в отношении генерального директора ООО «Конор» прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ и направлено на рассмотрение в мировой суд.

