Роль уголовно-исполнительных инспекций в структуре УИС

[bookmark: _GoBack]Как известно, уголовно-исполнительные инспекции – это учреждения, исполняющие в соответствии с законодательством уголовные наказания в отношении лиц, осужденных без изоляции от общества. 
Современная уголовно-правовая политика России направлена на усиление противодействия тяжким и особо тяжким преступлениям при одновременном смягчении уголовной ответственности за преступления небольшой и средней тяжести. Проявляется это в увеличении видов наказаний, не связанных с изоляцией от общества, расширении круга оснований их применения и регламентации их исполнения, что обусловливает значимость УИИ в уголовно-исполнительном законодательстве. 
На сегодняшний день, именно эффективность использования уголовно-правовых норм зависит от подробного изучения и понимания задач и функций УИИ, а также достижение целей уголовно-правовой политики, в том числе политики государства в области исполнения уголовных наказаний.
В связи с тем, что исполнение уголовных наказаний представляет собой одну из наиболее тяжелых форм государственного принуждения, задача эффективного использования уголовно-правовых норм стоит особенно остро. 
На сегодняшний день, мы можем сказать, что на сотрудников уголовно-исполнительных инспекций накладывается большая ответственность за результат работы по эффективному использованию уголовно-исполнительного законодательства, в рамках своей компетенции.
Также, необходимо понимать многозадачность работы сотрудников Уголовно-исполнительных инспекций:
- осуществление на постоянной основе контроля за исполнением осужденными обязанностей, установленных по приговору суда;
- ведение работа по оказанию социально-психологической помощи осужденным, состоящим на учете, что является одной из наиболее важных задач в работе с указанной категорией лиц;
- формирование у осужденных уважительного отношения к обществу, труду, нормам, правилам и традициям человеческого общежития и стимулирование правопослушного поведения;
- контроль за соблюдением порядка исполнения и отбывания наказания, а также систематическое проведение воспитательной работы с подучетными.
Таким образом, работа в УИИ является многогранной и творческой деятельностью, связанной с положительным психологическим и воспитательным воздействием  на лиц, осужденных к наказанию без изоляции от общества, что придает ей неоценимую значимость в структуре учреждений и органов исполняющих уголовные наказания в Российской Федерации. 
