Прокуратура Кировского района г. Самары разъясняет: «Обязаны ли государственные служащие уведомлять о случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений».
Федеральным законом от 29.12.2022 № 591-ФЗ статья 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» дополнена частью 4.1 -1.
В соответствии с внесенными изменениями лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации, обязаны уведомлять обо всех фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений органы в срок не позднее пяти дней со дня соответствующего обращения в порядке, установленном законами субъектов Российской Федерации, если иное не предусмотрено федеральными законами.

Уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, за исключением случаев, если по данным фактам проведена или проводится проверка органами прокуратуры или другими государственными органами, является должностью обязанностью лиц, замещающих государственные должности субъектов РФ.

В случае невыполнения указанной обязанности влечет увольнение с госудапрственной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством РФ.
