[bookmark: _GoBack]Прокуратура Кировского района г. Самары разъясняет: «Какая существует ответственность за  оскорбление власти в информационно-телекоммуникационных сетях».
Частью 3 статьи 20.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за распространение в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», информации, выражающей в неприличной форме, которая оскорбляет человеческое достоинство и общественную нравственность, явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам Российской Федерации, Конституции Российской Федерации или органам, осуществляющим государственную власть в Российской Федерации. Исключение составляют случаи, предусмотренные статьей 20.3.1 КоАП РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично).
Признаком неприличной формы может быть нецензурная брань, сведения порнографического характера, непристойные выражения, жесты, изображения и другие запрещенные к публичному демонстрированию образы.
Объектом информации являются:
- общество (граждане России и ее население (народ) с их историей, интересами, потребностями, желаниями, убеждениями, поведением, психологией);
- государство (Российская Федерация);
- официальные государственные символы Российской Федерации (Государственный флаг Российской Федерации, Государственный герб Российской Федерации, Государственный гимн Российской Федерации);
- Конституция Российской Федерации;
- органы, осуществляющие государственную власть в Российской Федерации (Президент Российской Федерации, Федеральное Собрание Российской Федерации (Государственная Дума и Совет Федерации), Правительство Российской Федерации, суды Российской Федерации).
Совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от 30 до 100 тысяч рублей.
За повторное совершение обозначенного правонарушения предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 100 до 200 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.



