Уважаемые собственники и арендаторы
земельных участков, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий регионального значения!
На территории Кировского внутригородского района городского округа Самара находятся памятники природы регионального значения "Древостой дуба" и «Древостой дуба естественного происхождения».
Памятники природы – это уникальные, невоспроизводимые природные объекты, имеющие научную, экологическую, культурную и эстетическую ценность. На территории, где они расположены, запрещена любая деятельность, нарушающая их сохранность.
По информации министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области, в последнее время участились случаи выявления, при обследовании памятников природы, агротехнических работ, связанных с распашкой земель и посадкой агротехнических культур.
[bookmark: _GoBack]Проведение агротехнических работ и других видов работ, связанных             с нарушением почвенного покрова в границах территорий памятников природы регионального значения является нарушением ч. 1 ст. 27 Федерального Закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», а также нарушением режима особой охраны памятников природы, установленного положениями о памятниках природы регионального значения.
За нарушение правил охраны и использования природных ресурсов               на особо охраняемых природных территориях ст.8.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на юридических лиц                   в размере от трехсот до пятисот тысяч рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой.
Информируем Вас о запрете всякой деятельности, влекущей                   за собой нарушение сохранности памятников природы!
