Управление вневедомственной охраны по городу Самаре - филиал Федерального государственного казенного учреждения "Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Самарской области" информирует о комплектовании вакантных должностей:
- старшего полицейского
- полицейского (водителя).
Требования: Образование не ниже полного среднего (11 классов). Опыт работы не обязателен. Отсутствие серьёзных заболеваний. Отсутствие судимостей. Гражданам, имеющим высшее образование, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу и от мобилизации. Также рассматриваются граждане, не служившие в армии.
Обязанности: Охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности граждан. Охрана имущества на договорной основе, а также объектов подлежащих обязательной охране полицией.
Условия: График 1/3, 2/2 по 12 часов. Очередной отпуск 40 календарных дней. Дополнительный отпуск за выслугу лет. Право выхода на пенсию после 20 лет службы. Возможность бесплатного обучения в ведомственных Вузах. Бесплатное обслуживание в ведомственных поликлиниках. Предоставляется служебное жилье.
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