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Собственнику транспортного средства 

марка: ВАЗ-2112, 
цвет: серо сине-зеленый, 
                                              идентификационный номер: ХТА21124080552829,
расположенного по адресу: 
г. Самара, ул. Стара-Загора, д. 255
(во дворе на внутриквартальной дороге)
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Размещено на сайте 31.07.2023 г.
УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Кировского внутригородского района городского округа Самара извещает Вас о том, что указанное транспортное средство имеет признаки брошенного (бесхозяйного).
По информации ОГИБДД Управления МВД России по г. Самаре владельцем данного транспортного средства является Манылов Герман Сергеевич, 12.02.1996 г.р., зарегистрированный по адресу: Республика Татарстан, р-н Зеленодольский, пгт. Васильево, ул. Стекольная, д. 17.
В соответствии с Положением о порядке выявления, учета, транспортировки и хранения брошенных (бесхозяйных) транспортных средств на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара с целью их дальнейшей утилизации или реализации, утвержденным постановлением Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара от 30.08.2017 № 67,         Вам надлежит в течение 10 дней с момента получения настоящего уведомления своими силами и за свой счет переместить транспортное средство в предназначенное для хранения транспортных средств место (стоянка, гараж и т.п.), либо утилизировать в случае прекращения его эксплуатации или использования.

В случае невыполнения требований настоящего уведомления транспортное средство будет в принудительном порядке перемещено             на специализированную стоянку до принятия судом решения о признании транспортного средства бесхозяйным.

Убытки, связанные с транспортировкой и хранением транспортного средства, подлежат возмещению собственником (владельцем) транспортного средства в доход бюджета Кировского внутригородского района городского округа Самара.

Возврат транспортного средства собственнику (владельцу) осуществляется после предъявления им правоустанавливающих документов на указанное транспортное средство и документов, подтверждающих оплату убытков, связанных с транспортировкой и хранением транспортного средства.

Администрация Кировского внутригородского района 

городского округа Самара

Телефон для справок: 8 (846) 996–87–78.

