Помощник прокурора Кировского района г. Самары Олеся Теплых  разъясняет: «Какая предусмотрена ответственность за умышленное уничтожение, незаконную добычу, сбор и оборот особого ценных растений и грибов, занесенных в Красную книгу?»
С 12 октября 2023 года Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 260.1, предусматривающей ответственность за умышленное уничтожение или повреждение, а равно незаконные добыча, сбор и оборот особо ценных растений и грибов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации.
 Перечень особо ценных растений и грибов утвержден Правительством Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Наказание за указанное преступление предусмотрено в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, лишения свободы на срок от шести до девяти лет со штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет или без такового, с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до семи лет или без такового.

