[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора Кировского района г. Самары Олеся Теплых  разъясняет: «Необходимо ли писать заявление для выдачи удостоверения участникам СВО?»
Приказом Министра обороны РФ от 23.09.2023 № 643 внесены изменения в Порядок выдачи удостоверений ветерана боевых действий, утвержденный приказом Министра обороны Российской Федерации от 09.03.2023 № 111 (далее – Порядок).
В соответствии с п. 1 Порядка, изложенного в новой редакции, выдача удостоверений ветерана боевых действий осуществляется лицам, направлявшимся (привлекавшимся) для выполнения задач в районах боевых действий, вооруженных конфликтов и контртеррористических операций и выполнения правительственных боевых заданий Министерством обороны либо упраздненными государственными органами, функции которых в установленной сфере деятельности государственных органов в настоящее время осуществляет Министерство обороны, по рапортам (заявлениям) о выдаче удостоверений указанных лиц, а также в беззаявительном порядке участникам СВО.
В соответствии с п. 6 Порядка участникам СВО, получившим ранения, находящимся на излечении в военно-медицинских организациях Министерства обороны, выдача удостоверений может производиться кадровыми органами, осуществляющими организационное и техническое обеспечение деятельности комиссии (центральной комиссии), ближайшими к месту дислокации военно-медицинских организаций Министерства обороны, в которых участники СВО, получившие ранения, находятся на излечении.
Пунктом 24 Порядка установлено, что удостоверение, оформленное участнику СВО, по решению руководителя кадрового органа направляется для выдачи по месту прохождения участником СВО военной службы или выдается участнику СВО (либо иному лицу по доверенности, оформленной в соответствии с законодательством Российской Федерации) под расписку.
При этом удостоверение, оформленное участнику СВО, получившему ранение, направляется для выдачи в военно-медицинскую организацию Министерства обороны, в которой он находится на излечении, или выдается участнику СВО, получившему ранение (либо иному лицу по доверенности, оформленной в соответствии с законодательством Российской Федерации), под расписку.

