Помощник прокурора Кировского района г. Самары Олеся Теплых  разъясняет: «Предусмотрена ли законом ответственность для лиц, уклоняющихся от лечения наркоманией»
Статьей 72.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрено право суда при назначении лицу, признанному больным наркоманией, основного наказания, не связанного с лишением свободы, возложить обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую или социальную реабилитацию.
А кто осуществляет контроль?
 Контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию осуществляется уголовно-исполнительной инспекцией. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях регламентирована ответственность за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинской или социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, что за собой влечет наложение штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток. Следует учесть, что лицо считается уклоняющимся, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию.

