ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о размещении проекта постановления 

«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение»
          Во исполнение Постановления Правительства Самарской области                от 22.06.2022 № 451 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Самарской области» для проведения независимой экспертизы на официальном сайте Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара:
РАЗМЕЩАЕТСЯ ПРОЕКТ:
          - постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение»

          Дата размещения: 20.02.2024. 

Срок проведения независимой экспертизы:  с 20.02.2024 по 20.03.2024 включительно.

Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы проекта, замечания, предложения, комментарии просим направлять                               в письменном виде в Администрацию Кировского внутригородского района городского округа Самара по адресу: 443077, г. Самара, проспект Кирова,    д. 155 А,  или в электронном виде по адресу Е-mail: admkir@samadm.ru.
