Приложение № 2
к административному регламенту
предоставления муниципальной услуги
«Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение»



[bookmark: P332]Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;
- Градостроительным кодексом Российской Федерации;
- Земельным кодексом Российской Федерации;
- Жилищным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления";
- Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
[bookmark: _GoBack]- Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 №47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции";
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.08.2005 №502 "Об утверждении формы уведомления о переводе (отказе в переводе) жилого (нежилого) помещения в нежилое (жилое) помещение";
- Уставом Кировского внутригородского района городского округа Самара;
- Постановлением Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара от 15.06.2016 №41 "Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг Администрацией Кировского внутригородского района городского округа Самара";
- Постановлением Администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара от 16.07.2019 №54 "Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией Кировского внутригородского района городского округа Самара на базе муниципального автономного учреждения городского округа Самара Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг";
- иными нормативными правовыми актами РФ, Самарской области, городского Самара, Кировского внутригородского района городского округа Самара.



