В прокуратуру района поступила информация ОГИБДД УМВД России по г. Самаре о привлечении Ш.А.В. к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, за управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения, для рассмотрения вопроса об аннулировании водительского удостоверения. 
Согласно акту медицинского освидетельствования Ш.А.В. установлено состояние опьянения.
Таким образом, у ответчика подтверждено наличие медицинского противопоказания к управлению транспортным средством, предусмотренное действующим законодательством РФ, однако выданное ему водительское удостоверение в настоящее время дает ему право на управление транспортными средствами.
В связи с этим необходимо отметить, что управление транспортными средствами лицами, в состоянии опьянения, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, причинить вред жизни и здоровью, а также имущественный ущерб неопределенному кругу лиц.
В силу требований ч.1 ст.1065 Гражданского кодекса РФ опасность причинения вреда в будущем может явиться основанием к иску о запрещении деятельности, создающей такую опасность. Ответчик, незаконно пользуясь правом на управление транспортными средствами, осуществляет водительскую деятельность, которая создает угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц.
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