Прокуратурой района в рамках осуществления надзорной деятельности проведена проверка обоснованности предоставления ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет» иностранным гражданам сертификатов о знании русского языка для разрешения на временное проживание на территории Российской Федерации.
В ходе проведенной проверки выявлены нарушения законодательства в сфере труда и миграции населения, выраженные в необоснованной выдаче иностранным гражданам сертификатов о знании русского языка разрешения на временное проживание на территории Российской Федерации без фактической проверки знания русского языка.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведенной проверки установлено, что ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет», проведен экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства России в отношении иностранных граждан, в том числе в отношении М.
При этом, опрошенная сотрудниками прокуратуры района М. сообщила, что русским языком не владеет, в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет» отвечала на заранее заученные вопросы, которые ей предварительно передало неустановленное лицо.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено исковое заявление.

