«Какие последствия грозят за оправдание нацизма?»
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За реабилитацию нацизма в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность. С апреля 2021 года статья 354.1 УК РФ была изменена, чтобы ужесточить наказание за публичное распространение ложной информации о ветеранах Великой Отечественной войны.
Теперь наказание может включать штраф до 3 миллионов рублей или доход осужденного за 3 года. Возможны дополнительные меры, такие как лишение права занимать определенные должности до 3 лет.
Часть 2 статьи 354.1 УК РФ дополнена новыми признаками. Ответственность наступает за деяния, совершенные с использованием служебного положения, СМИ или интернета, а также при создании ложных доказательств. Групповые действия также влекут более суровое наказание.
За такие преступления предусмотрен штраф от 2 до 5 миллионов рублей или доход за 1-5 лет. Возможны принудительные работы до 3 лет с лишением прав на тот же срок или лишение свободы до 3 лет с аналогичным лишением прав.
Часть 3 статьи 354.1 УК РФ теперь включает ответственность за публичное оскорбление памяти защитников Отечества и унижение чести ветеранов. Наказание предусматривает штраф до 3 миллионов рублей или доход за 3 года, а также принудительные работы или лишение свободы до 3 лет с лишением прав.
Часть 4 статьи введена для групповых преступлений с использованием СМИ или интернета. Наказание за такие действия аналогично части 2 статьи.
