«Какие запреты действуют на получение кредитов?»
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С 1 марта 2025 года граждане могут защитить себя от мошенников, оформляющих кредиты на их имя, через самозапрет на получение кредитов. Ранее такой механизм действовал только для отдельных кредитных организаций, но теперь он доступен для всех банков и МФО и упрощен.
Процедура самозапрета включает несколько простых шагов:
· Выбрать услугу «Установление запрета на получение кредита» на портале госуслуг.
· Заполнить электронную форму.
· Выбрать условия запрета.
· Подписать заявление электронной подписью.
· Отправить заявление.
Услуга предоставляется бесплатно, отказ невозможен. Заявление рассматривается в течение двух дней, уведомления об установлении запрета приходят в четыре бюро кредитных историй. Запрет начинает действовать на следующий день после первого уведомления.
Самозапрет – добровольный отказ от заключения договоров потребительского кредита или займа с целью предупреждения мошенничества, сохранения денег и предотвращения судебных разбирательств. Запрет не распространяется на ипотеку, автокредит и образовательные кредиты, а также на кредитные карты и текущие кредиты.
Можно установить полный или частичный запрет на получение кредитов в банках или МФО. Для снятия запрета потребуется УНЭП «Госключ» или УКЭП, но через МФЦ можно снять запрет и простой подписью. Снятие запрета занимает больше времени, чем его установление, и считается снятым на второй день после включения сведений в кредитную историю.

