Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка исполнения ИП Головотяпова А.А. санитарно-эпидемиологического законодательства, в том числе в сфере пищевой безопасности. 
Прокуратурой района по результатам выхода 25.03.2025 совместно с  главным специалистом-экспертом отдела надзора по гигиене питания Управления Роспотребнадзора по Самарской области и  государственным инспектором отдела государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по Саратовской и Самарской областям при осмотре производственных помещений, расположенных по адресу: г. Самара, ул. Земеца, 38, выявлены нарушения законодательства.
На момент проверки ИП Головотяпов A.A., HHH: 631926228955 не зарегистрирован в ВетИС «Цербер» в качестве хозяйствующего субъекта, осуществляющего деятельность по ОКВЭД 10.13 Производство продукции из мяса убойных животных и мяса птицы и 46.32.2 Торговля оптовая продуктами из мяса и мяса птицы, указанные в выписке из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей. Во время проверки проходил производственный процесс по разделке тушек птицы. ИП Головотяпов А.А. не предоставил документы, подтверждающие происхождение и безопасность сырья;
В холодильной камере находилась продукция животного происхождения: колбасы сырые в пластиковых ящиках, фарш, обрезь мясная в картонных коробках. Вся продукция неизвестного происхождения без маркировки. 
Объемы  изготавливаемой продукции   позволяют  предположить реализацию в торговую сеть.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, действия индивидуального предпринимателя                    Головотяпова А.А.,  осуществляющего предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, образуют состав административного правонарушения, предусмотренного  ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено дело об административном правонарушении.
