Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка соблюдения ООО «УК Атмосфера» (ИНН 63132477774) требований трудового законодательства. 
В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения соблюдения ООО «УК Атмосфера» требований трудового законодательства.
По результатам проверки прокуратурой района руководителю ООО «УК Атмосфера» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.
Как указано в ч.ч. 1,  2 ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» в течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих; о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме. При рассмотрении представления коллегиальным органом прокурору сообщается о дне заседания.
Вместе с тем, по состоянию на 04.04.2025 извещение о дне заседания рассмотрения акта прокурорского реагирования, ответ на представление об устранении нарушений трудового законодательства за исх. № 07-03-2025/Прдп53-25-203 от 10.01.2025 в прокуратуру района не поступил.
Неисполнение вышеуказанных требований образуют признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ).
[bookmark: _GoBack]Таким образом, в связи с непредставлением сведений о рассмотрении представления прокуратуры района ООО «УК Атмосфера» совершено административное правонарушение, предусмотренное статьей 17.7 КоАП РФ.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено дело об административном правонарушении.
