Во исполнение указания прокурора Самарской области от 14.05.2024 № 99/07 «Об организации прокурорского надзора за исполнением трудового законодательства» прокуратурой района проведен мониторинг исполнения требований трудового законодательства в ГБУ ДПО СО «Центр специального образования».
Прокуратурой района установлено, что в нарушение требований законодательства в Учреждении Журнал регистрации вводного инструктажа от 09.01.2013 года ведется ненадлежащим образом, в графе «год рождения» не указывается полностью число, месяц, год рождения работника, прошедшего вводный инструктаж по охране труда, указывается только год.
В Учреждении создана система управления охраной труда (СУОТ) (Положение о СОУТ) и проведена оценка профессиональных рисков рабочих мест работников Учреждения.
Однако, в нарушение абз. 23 ч. 3 ст. 214 ТК РФ работодатель, не организовал информирование работников о существующих профессиональных рисках и их уровнях, а также о мерах по защите от воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, имеющихся на рабочих местах, о чем свидетельствует отсутствие отметок об ознакомлении (подписей) в карте оценки профессиональных рисков рабочих мест.
В нарушении требований ч. 5 ст. 15 Закона № 426-ФЗ Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», в нарушение абз. 23 ч. 2 ст. 214 ТК РФ не обеспечено информирование работников об условиях и охране труда на их рабочих местах, о существующих профессиональных рисках и их уровнях, а также о мерах по защите от воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, имеющихся на рабочих местах, о предоставляемых им гарантиях, полагающихся им компенсациях и средствах индивидуальной защиты.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, в действиях должностного лица, а именно заместителя директора по общим вопросам ГБУ ДПОСО «Центр специального образования» Шмыковой И.В. усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ.
По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  и материалы проверки для рассмотрения и принятия решения в Государственную инспекцию труда в Самарской области.
