В прокуратуру района из ОП по Кировскому району У МВД России по г. Самаре поступил материал проверки по факту продажи ИП Захаровым А.И.                  сим-карты оператора ПАО «Вымпел-Коммуникации» (Билайн) без оформления договора на оказание услуг сотовой связи. 
Установлено, что ИП Захаровым А.И. (ИНН 631214604159) осуществляет деятельность по продаже сим-карт оператора «Билайн», без оформления договора на оказание услуг сотовой связи по адресу: г. Самара, ул. Магистральная, 81А.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, ИП «Захаровым А.И.» совершено административное                                  правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 13.29 КоАП РФ –  невыполнение лицом, действующим от имени оператора связи, требований о включении в та-кой договор установленных правилами оказания услуг связи сведений об абоненте.
Время совершения административного правонарушения – 14.02.2025
По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  для рассмотрения по существу и принятия решения в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
