Прокуратурой района проверено исполнение МБУ ДО «ЦДТ «Луч» г.о. Самара законодательства об образовании, санитарно-эпидемиологического законодательства.
Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи.
В ходе проверки, проведенной 05.03.2025 совместно с главным специалистом Управления Роспотребнадзора по Самарской области, выявлены следующие нарушения СП 2.4.3648-20:
-	в помещении для приготовления дезинфекционных растворов отсутствует поддон с холодной и горячей водой, подающейся через смеситель, а также системой водоотведения (п. 2.4.12).
-	раздевалка в спортивном зале не оборудована вешалкой для одежды и скамейкой.
Также выявлены нарушения СП 2.3/2.4.3590-20 и СП 1.2.3685-21:
-	отсутствует достаточное количество санитарных приборов для детей старше 7 лет в туалете из расчета 1 унитаз на 20 девочек, 1 унитаз на 30 мальчиков в одном санитарном узле (и для мальчиков, и для девочек), установлен 1 унитаз при одномоментном пребывании 15-20 детей, не оборудовано второе помещение для санитарного узла.
Несоблюдение требований санитарно-эпидемиологического законодательства не позволяет МБУ ДО «ЦДТ «Луч» 
г.о. Самара создавать полноценные условия для получения образования учащихся, удовлетворения их потребностей.
Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ..
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