Прокуратурой Кировского района г. Самары совместно с инспектором  государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу проведена проверка ООО «Шоссе» исполнения требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения, транспортной безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров в транспортных средствах, осуществляющих муниципальные перевозки по (не)регулируемым маршрутам, в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства.
В ходе проведенной проверки 13.02.2025 выявлены нарушения лицензионных требований при проведении предрейсового контроля технического состояния автотранспорта, а именно: отсутствуют сведения о подключении автобусов ООО «Шоссе» к ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС».
Факты выявленных нарушений подтверждаются справкой по результатам проведения проверки органом государственного контроля (надзора) юридического лица от 19.02.2025, актом прокурорской проверки от 19.02.2025, уставом ООО «Шоссе».
Административная ответственность за осуществление предпринимательской деятельности в области транспорта с нарушением условий, предусмотренных лицензией, за исключением случаев, предусмотренных статьями 11.23, 11.31, 11.32, 12.31.1, 12.32.1 и 19.7.9 КоАП РФ предусмотрена ч. 3 ст. 14.1.2 КоАП РФ
Таким образом, ООО «Шоссе» ИНН 6319119918, ОГРН 1056319126577 нарушены требования, установленные п.п. «д» п. 8 Положения о лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, утвержденного Постановлением Правительства России от 07.10.2020 № 1616;  п. 2, п.п. «б» п. 3, 9 Правил оснащения транспортных средств категорий М2, М3 и транспортных средств категории N, используемых для перевозки опасных грузов, аппаратурой спутниковой навигации, утвержденных постановлением Правительства России от 22.12.2020 № 2216.
Условием, способствующим нарушению, явилось осуществление ненадлежащего контроля за деятельностью сотрудников со стороны руководства ООО «Шоссе»».
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