Прокуратурой Кировского района г. Самары совместно с инспектором территориального отдела государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта проведена проверка исполнения ООО «Шоссе» требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения, транспортной безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров в транспортных средствах, осуществляющих муниципальные перевозки по (не)регулируемым маршрутам, по результатам которой установлены нарушения.
Требования по обеспечению безопасности дорожного движения к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при осуществлении ими деятельности, связанной с эксплуатацией транспортных средств, установлены Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
В ходе проверки, проведенной 13.02.2025 с участием специалиста территориального отдела государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, выявлено осуществление перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требования о запрете допускать водителей к работе, связанной с управлением транспортными средствами, без прохождения ими соответствующих инструктажей, предусмотренного Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом.
Нарушение правил проведения инструктажей по безопасности дорожного движения, а именно: не организован учет проведённых инструктажей по БДД с водителями автобусов, в частности: в представленном журнале вводного инструктажа по БДД не указаны должность, фамилия и инициалы лица, проводившего инструктаж.
Установлено, что 01.01.2025 были заключены трудовые договора с водителями, в отношении которых отсутствуют сведения о проведении с ними вводного инструктажа по безопасности дорожного движения после приёма на работу.
Приказом № 15 от 27.12.2024 «О назначении ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения» ответственным лицом назначен Башмаков А.А.
В соответствии с разделом 2 должностной инструкции ответственного за работу по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденной директором ООО «Шоссе» Головановым А.С., ответственный осуществляет контроль за организацией проведения, а также организует и проводит вводный, сезонный и специальный инструктажи с водительским составом по обеспечению безопасности движения, с записью в соответствующих журналах.
Из опроса Башмаков А.А. следует, что он является ответственным должностным лицом за обеспечение безопасности дорожного движения и проведение соответствующих инструктажей водителей ООО «Шоссе».
Административная ответственность за осуществление перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требования о запрете допускать водителей к работе, связанной с управлением транспортными средствами, без прохождения ими соответствующих инструктажей, предусмотренного Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, предусмотрена ч. 5 ст. 12.31.1 КоАП РФ
Таким образом, должностным лицом ООО «Шоссе» - Башмаковым А.А. нарушены требования, установленные п. 7 Правил обеспечения безопасности перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса России от 30.04.2021 № 145.
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По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено для рассмотрения в территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.
