Прокуратурой Кировского района г. Самары на основании информации, поступившей от центра занятости населения городского округа Самара, проведена проверка соблюдения ООО «Защитные покрытия» трудового законодательства, законодательства о занятости населения, по результатам которой выявлены нарушения закона, выраженные в непредставлении сведений о созданных и выполненных рабочих местах для трудоустройства инвалидов.
В ходе проверки установлено, что ООО «Защитные покрытия» информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов в центр занятости населения городского округа Самара за декабрь 2024 года в установленные сроки не предоставило.
В соответствии с решением единственного учредителя о создании                             ООО «Защитные покрытия» от 02.02.2017 возложены обязанности генерального директора на Бекетова В.С.   
Согласно решению единственного участника ООО  «Защитные покрытия» от 12.02.2025 нахождение в должности генерального директора  Бекетова В.С.  продлено на 5 лет.
Таким образом, в период 13.01.2025 должностное лицо – директор                              ООО «Защитные покрытия»  Бекетов В.С. в помещении, расположенном по адресу: ул. Земеца, д. 4, оф. 315, г. Самара, Самарская область, 443052 (место совершения правонарушения), не представив в ГКУСО ЦЗН г.о. Самара сведения о выполнении квоты по приему на работу инвалидов за декабрь 2024 года, совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – непредставление сведений (информации).
Отсутствие указанных сведений не позволяет государственной службе занятости населения г.о. Самара полноценно и своевременно выполнять свои обязанности.
ООО «Защитные покрытия»  зарегистрировано и осуществляет деятельность по адресу: ул. Земеца, д. 4, оф. 315, г. Самара, Самарская область.
Статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности.
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По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в суд.
