Прокуратурой Кировского района проведена проверка исполнения требований законодательства антитеррористической защищенности МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара.
В МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара проходят обучении 928 граждан.
25.02.2025 прокуратурой района установлено, что в МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара повреждено ограждения территории, кроме того, ворота в открытом положении, что подтверждается фото-видео съемкой.
Прокуратурой района 28.02.2025 директору МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
Наличие указанных нарушений, нарушает права обучающихся, работников и иных посетителей МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара на безопасное пребывание в образовательном учреждении.
Таким образом, должностным лицом – заведующий хозяйством в МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара, совершено административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.35 КоАП РФ, выразившееся в нарушении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), а именно нарушений п.п. «а» п. 17 Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий), утвержденных постановление Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 антитеррористическая защищенность объектов (территорий) обеспечивается, в части не принятия комплекса мер, направленных на воспрепятствование неправомерному проникновению на объекты (территории). 
Вина заведующей хозяйством в МБОУ «Школа № 101 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского союза Рябова Сергея Ивановича» г.о. Самара в совершении административного правонарушения по ч. 1 ст. 20.35 КоАП РФ подтверждается: фото-видеосъемкой .
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в суд.
