Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка исполнения БФ «Доброделание» законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического законодательства.
Основной вид деятельности БФ «Доброделание» согласно выписке из ЕГРЮЛ – деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами с обеспечением проживания.
Прокуратурой района совместно с привлечением специалиста Управления Роспотребнадзора по Самарской области 20.02.2025 осуществлен выход по адресу осуществления деятельности БФ «Доброделание» (г. Самара, г. Самара, ул. Азовская, д. 54А), по результатам которого выявлены следующие нарушения.
В нарушение требований ст. 11, 24 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг».
Таким образом, действия директора БФ «Доброделание» Красиковой Н.А. образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.4 КоАП РФ.
Место совершения административного правонарушения: ул. Ново-Садовая,                 д. 181А, кв. 80, г. Самара (адрес юридического лица).
[bookmark: _GoBack]Согласно позиции, выраженной в п. 14 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», днем обнаружения длящегося административного правонарушения следует считается день, когда должностное лицо, уполномоченное составлять протокол об административном правонарушении, выявило факт его совершения – 20.02.2025.
По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области.
