Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка исполнения ООО «РИВЬЕРА» требований федерального законодательства в сфере соблюдения прав инвалидов.
Основным видом деятельности ООО «РИВЬЕРА»  согласно выписке из ЕГРЮЛ является стоматологическая практика.
Прокуратурой района ходе проверки 25.02.2025 установлено, что сайт (https://rivera63.ru)  ООО «РИВЬЕРА»  не адаптирован для лиц с ограниченными возможностями здоровья, в том числе для слабовидящих (отсутствует «версия сайта для слабовидящих»).  
Не адаптация официального сайта безусловно и неоспоримо нарушает права лиц с ограниченными возможностями здоровья на получение необходимой информации на сайте учреждения здравоохранения, а также лишает в полной мере пользоваться ими.
Таким образом, директором ООО «РИВЬЕРА»  Кулаковой М.С. не приняты все возможные меры по соблюдению законодательства в сфере защиты прав инвалидов.
Допущенные нарушения вышеуказанных норм законодательства повлекли за собой существенные нарушения прав инвалидов.
Статьей 9.13 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, действия директора  ООО «РИВЬЕРА»  Кулаковой М.С. образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 9.13 КоАП РФ.

По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в суд.
