Прокуратурой района по результатам проверки ТСЖ «Пугачевская 6»                  (ИНН 6312141819) 28.01.2025 председателю ТСЖ «Пугачевская 6» Иванову И.Г. внесено представление об  устранении нарушений законодательства в жилищно-коммунальной сфере, благоустройства  и в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
Указанный акт прокурорского вручен 28.01.2025 ТСЖ «Пугачевская 6» Иванову И.Г. нарочно, что подтверждается подписью Иванову И.Г. при получении.
Вместе с тем в нарушение положений ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» уведомление о дате рассмотрения вышеуказанного представления, информация о результатах принятых мер в течение месяца в прокуратуру района в письменной форме не поступали.
Таким образом, действия председателя ТСЖ «Пугачевская 6»                           Иванова И.Г. образуют состав административного правонарушения, предусмотренный ст. 17.7 КоАП РФ, то есть невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в суд.
