Прокуратурой района проведена проверка исполнения ГБУЗ СО «СГКБ №8» законодательства о здравоохранении, санитарно-эпидемиологического законодательства.
Прокуратурой района при осуществлении проверки вышеуказанного законодательства ГБУЗ СО «СГКБ №8» по адресу: г.Самара, ул. Нагорная, 88, установлено наличие в помещениях стационара насекомых и их жизнедеятельности.
Указанное влечет нарушение прав граждан на охрану жизни и здоровья, обеспечение безопасности и (или) безвредности факторов среды обитания, возникновение и распространение инфекционных, неинфекционных заболеваний.
Частью 1 статьи 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность на нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушение санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно – гигиенических и противоэпидемиологических мероприятий.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, установлено, что должностным лицом врачом-эпидемиологом ГБУЗ СО «СГКБ №8» нарушены требования санитарно – эпидемиологического законодательства.
По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области.
