Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка исполнения МКУ г.о. Самара «Ритуал» (ИНН 6311118694) требований                                           санитарно-эпидемиологического законодательства.
В соответствии с договором безвозмездного пользования  земельными участками, являющимися муниципальной  собственностью городского округа Самара, от 13.09.2024 МКУ г.о. Самара «Ритуал» в безвозмездное пользование переданы земельные участки.
Прокуратурой района по результатам выхода 18.02.2025 совместно с ведущим специалистом-экспертом отдела надзора по коммунальной гигиене Управления Роспотребнадзора по Самарской области выявлены нарушения требований                                           санитарно-эпидемиологического законодательства.
Действия начальника службы по эксплуатации кладбищ МКУ «Ритуал»                     г.о. Самара образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.4 КоАП РФ
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области.
