Прокуратурой Кировского района г. Самары в рамках осуществления надзора за исполнением законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения во исполнение указания Генерального прокурора Российской Федерации от 19.03.2020 № 175/7 «Об усилении прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения» проверено исполнение требований законодательства в означенной сфере.
Прокуратурой района в ходе проверки, проведенной 11.11.2024, установлены многочисленные нарушения требованиям п.п 6.3, 8.8, 5.3.2, 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017, такие как отсутствие горизонтальной дорожной разметки, значительные дефекты дорожного покрытия в виде выбоин, колеи, провалов проезжей части. Размеры отдельных разрушений составили длиной до 156 см., шириной до 90 см. глубиной до 10 см по следующим адресам: 1-ая линия Студеный Овраг от улицы Демократическая до ул. 3-ая линия многочисленные дефекты дорожного покрытия в виде выбоин на проезжей части, отсутствие стационарного электрического освещения проезжей части, отсутствия борт камня проезжей части.
[bookmark: _GoBack]Для устранения выявленных нарушений ОГИБДД У МВД России по                 г. Самаре составлен протокол №63 СР 133866 от 14.06.2024, однако выявленные нарушения до настоящего времени не устранены.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено исковое заявление.
