Прокуратурой Кировского района г. Самары в рамках осуществления надзора за исполнением законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения во исполнение указания Генерального прокурора Российской Федерации от 19.03.2020 № 175/7 «Об усилении прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения» проверено исполнение требований законодательства в означенной сфере.
Прокуратурой района установлено, что 11.10.2024 в 11 час.00 мин. на Смышляевском шоссе в районе дома №2 литер «Б» Аэропорт-2 г.Самары произошло ДТП – наезд на препятствие. На месте совершения ДТП  Отделом ГАИ Управления МВД России по г.Самаре (далее – ГАИ) выявлены недостатки в обустройстве улично-дорожной сети такие, как отсутствие стационарного уличного освещения, что является нарушением п.4.6.1 
ГОСТ Р 50597-2017.
Отделом ГАИ по выявленным нарушениям 09.08.2024 в отношении администрации г.о. Самара составлен протокол по делу об административном правонарушении по ч.1 ст.12.34 КоАП РФ, также в администрацию г.о. Самара 15.10.2024 направлена информация о необходимости устранения выявленных нарушений. 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, согласно сведениям ГАИ от 02.11.2024 администрацией г.о. Самара меры по обустройству улично-дорожной сети не приняты до настоящего времени.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено исковое заявление.
