Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка исполнения требований законодательства, направленного на профилактику и предупреждение распространения туберкулеза на территории Кировского внутригородского района городского округа Самара.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 30.03.1999                           № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» граждане имеют право на благоприятную среду обитания, факторы которой не оказывают вредного воздействия на человека.
Так, согласно приложению к Порядку и срокам проведения профилактических медицинских осмотров граждан в целях выявления туберкулеза, лицам с ВИЧ-инфекцией, состоящим на диспансерном наблюдении (в том числе профилактическом наблюдении) в специализированных медицинских организациях, срок проведения профилактического осмотра определен 2 раза в год.
[bookmark: _GoBack]Согласно информации ГБУЗ СО «Самарская городская больница №5», Г.Н.М., состоит на учете в психоневрологическом диспансере. При этом, флюорографическое обследование она не проходит, сведения о прохождении обследования в медицинской карте пациента отсутствуют.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено исковое заявление.
