Прокуратурой Кировского района г. Самары в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействия коррупции, земельного законодательства, жилищно-коммунального, законодательства,  установлено следующее.
Как установлено председатель СНТ «Прогресс» Хохлов Д.И., заключил от имени СНТ «Прогресс» договор купли-продажи инженерных сооружений №144 от 23.06.2022 с  ООО « Энергошанс»  без проведения общего собрания.
В результате незаконного отчуждения инженерных сооружений (электрических сетей) по явно заниженной стоимости, а также последующего выкупа мощностей электроэнергии членам СНТ «Прогресс» включающих в себя более 1200 дачников нанесен существенный вред. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, председателем СНТ «Прогресс» Хохловым Д.И. совершено злоупотребление полномочиями, то есть преступление, предусмотренное ч.1 ст.201 УК РФ.
Материалы проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ направлены в отдел по расследованию преступлений, совершенных на территории Кировского району СУ У МВД России по г. Самаре для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении председателя СНТ «Прогресс» Хохлова Д.И.


























