Прокуратурой района проведена проверка по факту обнаружения признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ, ч.1 ст. 293 УК РФ в действиях судебного пристава-исполнителя отделения судебных приставов Кировского района г. Самары.
Прокуратурой Кировского района г. Самары в ходе осуществления надзора за исполнением земельного законодательства, «Об исполнительном производстве» установлено следующее.
В ОСП Кировского района г. Самары 29.07.2024 поступил исполнительный документ - исполнительный лист об обязании гр. Ф. освободить земельный участок с кадастровым номером 63:01  выходящим на земли общего пользования путем сноса.
По данному факту судебным приставом исполнителем ОСП Кировского района г. Самары ГУФССП России по Самарской области Ч. возбуждено исполнительное производство, которое в последующем прекращено фактическим исполнением
В ходе проведенной проверки установлено, что после возбуждения исполнительного производства в канцелярию поступило ходатайство Ф. с приложенными фотоматериалами, а также схемой, с заключением кадастрового инженера, заверенного его печатью. Согласно данным документам, ангар был перенесен и решение суда исполнено. Ей, осуществлен выезд на данную территорию, по прибытию на которую, попасть не смогла. На месте ей составлен акт выхода на место, где указано что, земельный участок освобожден от ангара выходящего на земли общего пользования, в котором она и понятая расписались..
Согласно осмотра, проведенного прокуратурой района со специалистами Администрации района территории по ул. Нулевой в городе Самара и земельного участка установлено, что территория общего пользования по ул. Нулевой не освобождена, ангар не демонтирован и находится на том же месте.
Фактическая площадь земельного участка, занимаемого металлическим ангаром.
В соответствии с ч. 1 ст. 285 УК РФ использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.
Под использованием должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы следует понимать совершение таких деяний, которые хотя и были непосредственно связаны с осуществлением должностным лицом своих прав и обязанностей, однако не вызывались служебной необходимостью и объективно противоречили как общим задачам и требованиям, предъявляемым к государственному аппарату и аппарату органов местного самоуправления, так и тем целям и задачам, для достижения которых должностное лицо было наделено соответствующими должностными полномочиями. в частности, как злоупотребление должностными полномочиями должны квалифицироваться действия должностного лица, которое из корыстной или иной личной заинтересованности совершает входящие в круг его должностных полномочий действия при отсутствии обязательных условий или оснований для их совершения.
Под иной личной заинтересованностью следует понимать стремление должностного лица извлечь выгоду неимущественного характера, обусловленное такими побуждениями, как карьеризм, семейственность, желание приукрасить действительное положение, получить взаимную услугу, заручиться поддержкой в решении какого-либо вопроса, скрыть свою некомпетентность.
В соответствии с ч. 1 ст.29З УК РФ халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, если это повлекло причинение крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.
Таким образом, судебным приставов-исполнителем ОСП Кировского района г.Самары ГУФССП России по Самарской области Ч. совершены халатность, а также злоупотребление должностными полномочиями.
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