Прокуратурой Кировского района г. Самары проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере обеспечения антитеррористической защищенности объектов.
Проверкой установлено, что из-за бездействия Департамента образования Администрации г.о. Самара, нарушены требования законодательства об антитеррористической защищенности в МБОУ «Гимназия №133 имени Героя Социалистического Труда М.Б. Оводенко» г.о. Самара, поскольку денежные средства для ремонта оконных блоков замками безопасности, обеспечивающими блокировку поворотного (распашного) открывания створки, но позволяющими функционирование откидного положения либо использование параллельно-выдвижного открывания створок.
[bookmark: _GoBack]В этой связи МБОУ «Гимназия №133 имени Героя Социалистического Труда М.Б. Оводенко» г.о. Самара в адрес Департамента образования Администрации городского округа Самары, неоднократно направлялись письма о выделении денежных средств для ремонта оконных блоков.
Таким образом, в нарушение ст. 5 Закона № 35-ФЗ организацией не созданы безопасные условия для несовершеннолетних и работников организации, что приводит к угрозе жизни и здоровья последних.
По данному факту прокуратурой района в суд направлено исковое заявление.


























