По иску прокурора Кировского района г. Самары в Кировском районном суде г. Самары рассматривается 26 гражданских дел об истребовании земельных участков из незаконного пользования.
Как установлено материалами гражданского дела и прокурорской проверкой, в 1992 году данные земельные участки, не имея на то законных оснований, выбыли из собственности Российской Федерации.
В этой связи направлены материалы проверки в отношении неустановленных лиц, которые путем использования ранее реализованной преступной схемы, переоформили спорные земельные участки относящиеся к землям лесного фонда, впоследствии – к лесным участкам на землях иных категорий, предоставление которых в собственность и использование для индивидуального жилищного строительства недопустимо, для решения вопроса об уголовном преследовании по ч. 4 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Таким образом, в нарушение ст. 28 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» установлен запрет на отчуждение земельных участков в составе земель лесного фонда. 
Указом Президента Российской Федерации от 24.12.1993 № 2284 указан исчерпывающий список объектов и предприятий, находящихся в федеральной собственности, приватизация которых запрещена.
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