«Уголовная ответственность за публичное оправдание и пропаганду терроризма»
[bookmark: _GoBack]Разъяснение старший помощник прокурора Кировского района г. Самары Енина Е.А.
В Уголовном кодексе Российской Федерации есть статья 205.2, которая предусматривает ответственность за публичное оправдание или пропаганду терроризма. Это означает, что если человек публично заявляет о том, что идеология и практика терроризма правильны и заслуживают поддержки, или распространяет материалы или информацию, которые могут убедить людей в привлекательности этой идеологии и в допустимости террористической деятельности, то он совершает преступление.
За это преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от двух до пяти лет (часть 1 статьи 205.2 Уголовного кодекса). Если же эти действия были совершены с использованием средств массовой информации, электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, включая интернет, то наказание может быть более строгим — лишение свободы на срок от пяти до семи лет (часть 2 статьи 205.2 Уголовного кодекса).
Даже если человек просто разместил на своей странице в социальной сети фотографию террористического акта или лиц, совершивших террористические акты, и написал о них положительный комментарий, это уже может быть признано преступлением.
По этой статье не применяются положения, которые позволяют назначить наказание ниже низшего предела. Наказание назначается только в виде реального срока отбывания в тюрьме.
Условно-досрочное освобождение по этой статье возможно только после отбытия трёх четвертей от общего срока наказания, в отличие от других категорий преступлений, по которым на такое освобождение можно рассчитывать после отбытия одной трети срока.
Прежде чем что-то публиковать на своей странице в социальной сети, подумайте о возможных последствиях.
