[bookmark: _GoBack]Вместе против терроризма и экстремизма!
Терроризм - идеология насилия,  связанная с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий (Федеральный закон от 06.03.2006 № 35-фз).
Террористическая деятельность:
- организация, планирование, подготовка, финансирование и реализация террористического акта;
- подстрекательство к террористическому акту;
- организация незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), организованной группы для реализации террористического акта, а равно участие в такой структуре;
- вербовка, вооружение, обучение и использование террористов;
- информационное или иное пособничество в планировании, подготовке или реализации террористического акта;
- пропаганда идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности.

В соответствии с действующим Уголовным кодексом Российской Федерации (далее – УК РФ):
[bookmark: Par0][bookmark: Par3]Совершение террористического акта наказывается лишением свободы на срок от 12 до 20 лет или пожизненным лишением свободы.
Содействие (пособничество) террористической деятельности (склонение, вербовка) – лишение свободы на срок от 7 до 20 лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или пожизненным лишением свободы.
Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма (деятельность по распространению материалов и информации, направленных на формирование идеологии терроризма, убежденности в ее привлекательности), в том числе с использованием средств массовой информации или сети «Интернет» - штраф до одного миллиона рублей либо лишение свободы на срок от 2 до 7 лет.
Прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности – лишение свободы на срок от 15 до 20 лет или пожизненным лишением свободы.
Несообщение в органы власти (умолчание) о преступлении террористического характера - штраф в размере до ста тысяч рублей либо принудительные работы на срок до 1 года, либо лишение свободы сроком до 1 года.

Что делать при обнаружении взрывного устройства:

1. Немедленно сообщить об обнаруженном подозрительном предмете в дежурные службы МВД и ФСБ.
2. Не подходить к обнаруженному предмету, не трогать его руками и не подпускать к нему других.
3. Исключить использование мобильных устройств, радио и плееров.
4. Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов.
5. Указать место нахождения подозрительного предмета.

Экстремизм (экстремистская деятельность) включает в себя:
насильственное изменение основ конституционного строя и (или) нарушение целостности Российской Федерации;
публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;
воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;
пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики.
массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения.
 
Как распознать человека, который уже подвергся влиянию экстремистской идеологии? 
Вербовщики инструктируют завербованных о необходимости соблюдения конспирации, однако ряд признаков, которые должны насторожить друзей и родственников, есть: 
отрицание других религиозных взглядов;
отсутствие взаимоуважения и диалога, протестное поведение (Человек становится очень агрессивным по отношению к другим, когда речь заходит о теме религии. Не приемлет другое мнение.);
выступление против официального духовенства, против власти государства;
нетерпимость по отношению к тем, кто не соблюдает предписания религии, пропаганда радикальных идей;
принятие без видимых причин ислама, либо, если человек исповедовал традиционный для России ислам, то радикализация его взглядов, признание традиционного ислама неверным, не истинным;
попытка скрыть от окружающих свои взгляды;
новообращённый (неофит) становится скрытным, замкнутым, ограничивает свои контакты с семьёй. Ему внушают, что кругом враги, готовые донести на них в спецслужбы. Родственники являются заблудшими, общаться с ними не стоит, советов слушать не надо;
в общении неофит начинает демонстрировать презрительное отношение к другим религиям и течениям в исламе;
мусульманин, демонстрируя свою набожность, не посещает мечеть, а ходит молиться в иные места, которые старается скрыть от окружения;
человек начинает активно посещать информационные ресурсы Интернета, на которых радикальные исламисты размещают свои агитационные материалы, изыскивает пути выезда за пределы Российской Федерации в страны, откуда можно легко проникнуть на территории, контролируемые ИГ.



О фактах пропаганды терроризма, террористических идей, экстремизма можно обратиться в следующие организации:
ГУ МВД России по Самарской области (полиция):
102/112  Единый экстренный канал помощи для любых операторов мобильной связи;
(846) 278-22-22, 278-22-23 телефоны Дежурной части ГУ МВД России по Самарской области;
(846) 278-13-40 «Телефон доверия» ГУ МВД России по Самарской области


Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Самарской области (УФСБ)
Телефон дежурного по УФСБ: 8 (846) 339-19-50, 332-13-56
Телефон доверия: 8 (846) 332-04-47

