«О запрете на продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним»
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В соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2024 года № 304-ФЗ, на территории Российской Федерации вводится запрет на продажу безалкогольных тонизирующих напитков, включая энергетические, несовершеннолетним гражданам. Данный нормативный акт направлен на обеспечение защиты физического и психического здоровья подрастающего поколения, учитывая потенциальные риски, связанные с употреблением стимулирующих веществ в детском и подростковом возрасте.
Закон устанавливает, что продажа вышеуказанных напитков должна осуществляться исключительно при условии подтверждения возраста покупателя. Продавец обязан отказать в реализации таких напитков в случае возникновения сомнений относительно достижения покупателем совершеннолетия, если документ, удостоверяющий его возраст, не представлен.
Следует отметить, что данное законодательное регулирование направлено на минимизацию рисков, связанных с чрезмерным потреблением стимулирующих веществ несовершеннолетними, и способствует формированию ответственного отношения к собственному здоровью среди молодежи.
Важно подчеркнуть, что положения Федерального закона вступают в силу с 1 марта 2025 года, что предоставляет определенный временной промежуток для адаптации субъектов предпринимательской деятельности к новым требованиям.
