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В соответствии с положениями статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», персональные данные представляют собой любую информацию, которая прямо или косвенно относится к определенному или определяемому физическому лицу. Таким образом, данные о субъекте персональных данных охватывают широкий спектр сведений, начиная от его идентификационных характеристик и заканчивая более нюансированными аспектами его личной жизни.
Обработка персональных данных должна осуществляться исключительно с согласия субъекта данных. В случае, если субъект данных является недееспособным, закон предусматривает, что согласие на обработку его данных должно быть предоставлено его законным представителем. Это положение закреплено в статье 6 Закона № 152-ФЗ, что подчеркивает важность соблюдения прав и интересов всех категорий субъектов данных.
В контексте семейного законодательства Российской Федерации, защита прав и интересов несовершеннолетних возлагается на их родителей или законных представителей. В связи с этим, обработка персональных данных несовершеннолетних может быть осуществлена только при наличии письменного согласия одного из родителей или законного представителя. Такое согласие должно быть оформлено в соответствии с требованиями законодательства и содержать все необходимые реквизиты, подтверждающие его действительность.
Таким образом, законодательство Российской Федерации обеспечивает комплексную защиту персональных данных всех категорий субъектов, учитывая их индивидуальные особенности и потребности.
